

B 64. kiadás

1958. március 14. 21 óra 50 perc

Időjárásjelentés

1958. március 14.

A Meteorológiai Intézet jelenti március 14.-én,
pénteken este 21 órakor:

Változékony idő

Közép-Európa felett több centrumtól álló ciklonrendszer található, amely fokozatosan kelet felé vonul és utjában változékony időt okoz. Németországban 0-plusz 5, Lengyelországban 0-minusz 3 fokig emelkedett a nappali hőmérséklet. Hazánkban pénteken változó volt a felhőzet és több helyen havazott. A nappali hőmérséklet csúcscértéke 2-5 fok között volt.

Budapestben pénteken 21 órakor a hőmérséklet 0 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 mm, mérsékelt emelkedő irányzatú.

Várható időjárás szombaton estig: Felhőátvonulások, több helyen havazás. Mérsékelt, időnként élénk északi-északkeleti szél. Az éjszakai lehülés északon fokozódik. A nappali hőmérséklet alig változik.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel: Északon minusz 4-minusz 7, máshol minusz 1-minusz 4. Legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton: 2-5 fok között, helyenként 5 fok felett. /MTI/

Vége

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



B 1. kiadás 1958. március 15. 6 óra - perc

Zománcozott markazit és ujformájú eloxált alumínium ékszerkészülékek a tavaszra - Ezüst foglalatú tügobelin ékszergarnitúrákat küldenek Brüsszelbe.

1958. március 15.

Az Ora- és Ékszeripari Vállalatnak sok érdekes gyártmánya van, elvállalják a legkülönbözőbb vésnök-munkákat, készítenek műszertáblákat, érméket, betűket, alumínium cukortartókat, de legismertebbek a vállalat ékszerai. A legfinomabb ötvösmunkától a műanyag feldolgozásig mindenfajta ékszer, dísztárgy megtalálható a vállalatnál. Sok exportmegrendelést is kapnak, ékszerekre, ezüst étkészletekre, tálcákra, dísztárgyakra. A háromféle kivitelben készülő belül aranyozott ezüst kávé, teás, feketés készletre például svéd, belga, olasz kereskedőktől érkezett rendelés.

A brüsszeli világkiállításra sok szép tárgyat küldtek, s most készülnek az ott árusításra kerülő, ezüstbe foglalt tügobelin ékszer- és fésülködő garnitúrák. A tügobelin igen divatos külföldön és ezért használták fel díszítésül az ötvös művészek.

A tavaszi ékszerdivatról elmondották, hogy a markazit ékszereket újabb színes zománcozással is készítenek. Új formában továbbra is gyártják az eloxált alumínium ékszereket. Közülük egynémelyik a rómaiak karkötőit utánozza, másokat pedig kézzel fonnak. Mivel a férfi és női öltözködésnél is egyaránt divatos a kézelőgomb, ebből is nagy választék lesz a tavaszra.

Az üdülési idényre az ország nagyvárosainak egy-egy jellegzetes épületét ábrázoló érméből összeállított karkötőt hoznak forgalomba. Ehhez hasonló készül Budapest nevezetességeinek domborképeivel is. Emléktárgyanak ezenkívül üdülőhelyeket ábrázoló hamutálcákat is gyártanak. /MTI/

Májusban érik a banánfa termése a Botanikus-kertben

1958. március 15.

A Botanikus-kert négy banánfája közül már a második bontotta ki virágait. Az első, amely még a tél közepén virágzott, szépen növeli termését, s május végén valószínűleg már leszedhetik az érett déli gyümölcsöket. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1958. március 15. 6 óra 05 perc

Disznóvény és rózsaf. csemetéket vásárolnak a termelősövetkezetek a szarvasi arborétumból

1958. március 15.

A szarvasi arborétum faiskolájában ezrel nevelik a világ minden tájáról származó örökzöld és disznóvény cserjéket. Irántuk az idén a termelősövetkezetek részéről is igen nagy érdeklődés nyilvánul meg. Főleg a szikes talajon is jól diszljó, örökzöld vörös cédrusból és a különböző rózsafacsemetékből rendeltek sokat, a tsz porták szépítésére, díszítésére. Az arborétum faiskolájából hamarosan 15.000 különböző csemetét szállítanak a megrendelőknek.

/MTI/

Folyamatos zsirolvasztással kísérleteznek a Sertésvágóhid- és Husfeldolgozó Vállalatnál

1958. március 15.

A Sertésvágóhid- és Husfeldolgozó Vállalat dolgozói a folyamatos zsirolvasztással kísérleteznek. Az új módszer szerint lényegesen rövidebb idő alatt dolgozható fel a zsirszalonna. A szalonnát nem darabolják, hanem finomra darálják. Duplafalu csöveken vezetik át, ahol a csőfalak közti meleg gőzzel előmelegítik a pépet. A felmelegedett szalonna hármas olvasztórendszeren halad át és mire az utolsó duplikátort is elhagyja, már csak centrifugával kell tisztítani. Az új módszer szerint könnyebb a töpörtyű és a zsir szétválasztása, lényegesen rövidebb idő alatt készül a zsir.

/MTI/

Évente három millió forint megtakarítás - Korszerűsítik a Ruggyanta-érugyárat

1958. március 15.

A Ruggyanta-érugyárban mintegy négy és félmillió forint költséggel benzin-visszanyerő üzemet szerveznek. Jelenleg naponta több ezer kiló benzingőz áramlik a levegőbe. A benzin-visszanyerő a benzingőzt kiválasztja a levegőből és naponta mintegy kétezer kilogramm benzint állít majd elő az eddig a levegőbe távozó, elpocsékolódó gőzökből. Az üzem előreláthatólag az év végén kezdi meg működését.

/MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1958. március 15. 6 óra 10 perc

"Tatarozzák" a sátor-szállókat

1958. március 15.

Az Expressz Ifjúsági Utazási Iroda az idén is felállítja sátoortáborait. A sátrakat és berendezéseket kijavították, s amint az időjárás megengedi, hozzálátnak a táborépítéshez is. Az idén a nógrádverőcei és a balatonföldvári tábor sátraiba is bevezetik a villanyvilágítást.

/MTI/

Olcsó gyermek-horgászbót, "nehéz pontyozó", többféle villantó várja a horgászspórt szerelmeseit

1958. március 15.

A Sport- és Horgászcsikkgyártó Szövetkezetben már felkészültek a tavaszra. Sok hazánkban eddig nem gyártott újdonság várja a tavaszi idényre készülő sporthorgászok népes táborát.

A szövetkezet a viz- és saválló színezésű, új típusú villantó több változatát készítette el. Az önsúlyos villantókból többféle színben és nagyságban mintegy háromezret gyártottak. Nagy érdeklődésre tarthat számot a kétrészes horgászbót. A szép kiképzésű és igen rugalmas horgászbót a legjobb külföldi gyártmányokkal is felveszi a versenyt. A kétrészes botokból eddig mintegy ezret készítettek és 64 forintos áron hozták forgalomba. A legkényesebb igényeket is kielégíti a "nehéz pontyozó". Cserélhető orsóval, zsinorvezetővel és tartalékalkatrésszel adják át a kereskedelemnek. A Sport- és Horgászcsikkgyártó Szövetkezet dolgozói nem feledkeznek meg a fiatalabb nemzedékről sem. Harminchétf forintos áron tonkin nádból parafanyéllel ellátott horgászbótokat árúsítanak gyermekek részére.

A horgókat, a villantókat és a műanyag uszókat izléses csomagolásban, átlátszó PVC dobozokban hozzák forgalomba. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1958. március 15. 6 óra 15 perc

Horogra került a Tisza óriása

1958. március 15.

Gulyás István és Fejes Gábor a tiszalöki erőmű torkolatánál hosszadalmas küzdelem után hetven kilós, 240 centiméter hosszú, hatalmas harcsát tettek szárazra. A horogra került tiszai óriás még a parton sem engedelmeskedett, hatalmas ugrásokkal igyekezett a víz felé, s végül szigonyokkal kényszerítették maradásra. Gulyáséknak egyébként tapasztalatuk van a nagyhal fogásban. Tavaly is ők fogták az év legnagyobb, 90 kilós, harcsáját. /MTI/

..-

Új revolveresztergapad készül a Budapesti Szerszámgyárban

1958. március 15.

A Budapesti Szerszámgyárban befejezéséhez közeledik egy újfajta revolver-esztergapad forgácsolási munkája. Az RT 40-es típusu toronyrevolver-eszterga a brüsszeli világkiállításon is részvevő E 400-as csucseszterga "családjához" tartozik, s elsősorban apró alkatrészek, mint például csavarok, csapok tömeges gyártására alkalmas. Az új revolvereszterga mintapéldányát bemutatják a budapesti ipari vásáron. /MTI/

..-

"Vadászati rend" a Hortobágyon

1

1958. március 15.

A Hortobágyon a becslések szerint már több mint harmincezer vadliba tartózkodik, s a vadászok mindgyakrabban keresik fel ismét a pusztát. Tekintettel a nagy forgalomra, most "vadászati rend"-et vezettek be, Hetenként négy napon - szerdán, csütörtökön, szombaton és vasárnap lehet vadászni. Egy napra a vadászati díj 30 forint. Ennek ellenében négy vadlibát, vagy vadkacsát lóhatnak. Ezen felül a vadlibákért, vadkacsákért darabonként 5 forintot kell fizetni. A vadászokat a Hortobágyon hét vadór kíséri a legalkalmasabb területre. /MTI/

..-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1958. március 15. 6 óra 20 perc

Eddig csaknem 250 öröklakást adott el az OTP - Tavasszal több mint hatszázat értékesítenek

1958. március 15.

Az állam az Országos Takarékpénztár útján évek óta segíti lakásépítési kölcsönökkel azokat, akik saját otthonhoz akarnak jutni. A kedvezményes feltételek ellenére igen sokan nem tudják vállalni az építkezés megszervezésével, az anyagbeszerzéssel, stb. járó tennivalókat. Az építkezni szándékozók válláról az öröklakás-akció leveszi ezeket a gondokat. Évente több társasházat épít az Országos Takarékpénztár és a lakásokat kedvezményes feltételekkel adja el.

Az épülő lakások eladását, a szerződések kötését a múlt év végén kezdték meg. Eddig már csaknem 250 különböző nagyságu lakást értékesítettek, a garzon és az egyszobás lakásoktól a három szoba hallosig. Ezek közül a VI. kerület Népköztársaság utja 119-es számú ház öröklakásaiba már be is költöztek. Az V. kerület Guszev utca 18. számú ház öröklakásait a harmadik negyedévben, az I. kerület Attila utca 5., a II. Árpád fejedelem utja 35, 37, 39, 40, 41, 42, 43, a III. Dereglye utca 3. és az V. Alkotmány utca 10. szám alatti öröklakásokat az év végén foglalhatják el tulajdonosaik. E lakások közül 43 garzon, 34 egyszobás, 30 kétszobás és 21 háromszoba-hallos. A többi egyszoba-hálófülkés, egy és kétszoba-hallos, másfél szobás. A lakások 17 százalékát munkások, 32-32 százalékát pedig orvos, mérnök, művész, tisztviselő, pedagógus, 13 százalékát egyéb fizetésből élők, a többit kisiparosok, kiskereskedők vették meg.

A már eladott lakások befejezésével párhuzamosan több helyen épül társasház a fővárosban. Ezeket a lakásokat rövidesen ugyancsak árusítja majd az OTP. Tavasszal például az I., Attila utca 101, a Krisztina körút 83-85, a II., Mártírok utja 35-37. szám alatti, a Török utca 7-9 szám alatti és az Árpád fejedelem utja 49. szám alatti, a III. Szépvölgyi ut 3/b, a VII. Damjanich utca 21. és 54. szám alatti, az Üllői út 54-56, a 60-62, a 65-67, a 71-73 és a 79-81. szám alatti, a IX. kerület Tass vezér utca és az Ulászló utca sarkok, a Bocskai utca és a Tass vezér utca sarkok, valamint a XIII., Csanádi utca 25/A. szám alatti társasházban vásárolhatóak lakást az érdeklődők. A fenti házakban több mint 600 öröklakás lesz, amelyekbe még az idén beköltözhetnek a vevők. /MTI/

..-

B 6. kiadás 1958. március 15. 10 óra 15 perc

Sok káposzta fogyott a hétfői piacon

1958. március 15.

10.15

A Nagyvásártelpre szombaton reggel 34 vagon és 10 tehargépkocsi élelmiszer érkezett; egyebek között hat vagon burgonya, 13 vagon zöldség és öt vagon tej.

A csarnoki és a piaci földművesszövetkezeti boltokban új ára van a tehénturónak, a tejfelnek és a falusi vajnak. A zsíros tehénturót kilónként 15, a vajat 48, a tejfelt literenként 14 forintért árúsították. Szombaton sok fejes- és savanyított káposzta fogyott. A fejeskáposztát kilónként 2-2,20, a savanyukáposztát 2,80-3,20 forintért hozták forgalomba. A levesbevaló zöldség ára a kertészeknél esoménként 1,50-2,50 forint. A húsboltokban bőven volt hus és felvágott, míg a földművesszövetkezeti árudákban kevesebb falusi füstölt áru volt a szokottnál. A barmfi felhozatal kissé javult, a szövetkezeti barmfiboltokban a liba és a kacsasziradékot kilónként 33,50, a zsíros liba és kacsahúst 33, a nyuzott liba és kacsahúst pedig 32 forintért árúsították. /MTI/

Tájékoztató a lotto nyereményekről

1958. március 15.

A Sportfogadási és Lotto Igazgatóság tájékoztató jelentése szerint a lotto 11. játékhetére 3,895,092 szelvényt küldtek be a fogadók, így egy-egy nyeresztszámra 1,460,625 forint jut. Mivel találatos szelvény ezuttal sem volt, a négy találatosok között ennek az összegnek a kétszeresét 2,921,250 forintot osztják szét. Négytalálatos nyolcvanketten értek el, nyereményük egyenként 35,625 forint. A három találatos szelvények száma 3,864, a nyeremény egyenként 378 forint. A 85,634 két találatos szelvényre 17 forintot fizetnek. /MTI/

11.21

B 7. kiadás 1958. március 15. 11 óra 15 perc

Több mint 80 millió forintos beruházás a Komi Szénbányászati Trösztnél

1958. március 15.

10.52

A Komi Szénbányászati Tröszt erre az évre 80,5 millió forintot kapott ipari beruházásokra. Ebből gépekre több mint 10 milliót, a szénosztályozó automatizálására és központi fűtésére 3,2 millió forintot költenek, munkásvédelmi célokra más fel, üzemezszeügyre két és fél millió forintot fordítanak. Az idén a tröszt - hasonlóan más vállalatokhoz - az ediginél nagyobb gondot fordít a régebben megkezdett beruházások befejezésére. Jelenleg a megkezdett beruházások állományának pontos felmérésén dolgoznak. Előzetes becslések szerint az idén befejezésre kerülő ipari létesítmények értéke - a kapott 80,5 millió forint felhasználásával - 160 millió forint lesz. /MTI/

Dunai Vasműben az acélgyártáshoz használt energia egyharmada visszatérül

1958. március 15.

A Dunai Vasmű Acélművében egy tonna acél gyártásához 1,4 millió kalória értékű fűtőanyagot használnak fel. Ebből az energiából azonban tekintélyes részt visszanyernek. Sok energia térül meg a füstgázkazánok használatával. Ezekben a kazánokban a nagy hőfoku gázokkal óránként 10 tonna gőzt fejlesztenek. Egy másik berendezés segítségével, amelyet a IV-es kemence tetejére szereltek fel, az egyik vállgerenda felforrt hűtővizét használják fel gőzfejlesztésre. Ily módon minden egyes tonna acél előállításához felhasznált 1,4 millió kalóriából körülbelül 0,4 millió kalóriát visszanyernek.

A Martin Acélmű műszaki vezetőinek az a terve, hogy a kemenceátépítések során mindhárom kemence vállgerendáit ellátják az újfajta hűtőberendezéssel. Ebben az esetben, - előreláthatólag már 1959-ben - az acélgyártáshoz felhasznált kalóriának a fele megtérül. /MTI/

11.11



B 8. kiadás 1958. március 15. 15 óra 45 perc

Mesterséges frissítő érc

1958. március 15.

Mesterséges frissítő ércnek nevezték el a Dunai Vasműben azt az ércet, amelyet a Dunai Vasmű ércömtrító műveiben égetnek, darabosítanak és az acélgyártásnál pótolja a drága svéd, indiai, kínai, vagy brazil frissítő ércet. A hazai előállítású mesterséges frissítő ércet válogatott, magas vastartalmu szemcsékből és revéből égetik össze. A sztálinvárosi Martin acélműben már huzamosabb idő óta ezzel a frissítő ércel dolgoznak. Így havonta körülbelül 1200 tonna frissítő érc behozatala válik feleslegessé. /MTI/

..

Koszorúzási ünnepségek március 15-én

1958. március 15.

1848 március 15. emlékére a Hazafias Népfront Országos Tanács és a KISZ Központi Bizottsága szombaton délelőtt a főváros három pontján rendezett koszorúzási ünnepséget.

A Kossuth szobornál

rendezett ünnepségen résztvett dr. Münnich Ferenc, a kormány elnöke, Biszku Béla, Marosán György, Rónai Sándor, Somogyi Miklós, az MSZMP Politikai Bizottságának tagjai, s a politikai élet több más vezető személyisége.

Dr. Münnich Ferenc ellépett a szoborral szemben felsorakozott díszőrség előtt, majd a Himnusz hangjai után megkezdődött az ünnepség. Elsőnek a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága koszorúját helyezte el Marosán György, a Központi Bizottság titkára és Major Tamás, a Központi Bizottság tagja. Az Elnöki Tanács nevében Kristóf István titkár és Szobek András, az Elnöki Tanács tagja, a forradalmi munkás-paraszt kormány nevében Kossa István, közlekedés- és postaügyi és Benke Valéria művelődésügyi miniszter helyezte el koszorút. A Hazafias Népfront Országos Tanács nevében dr. Ortutay Gyula főtitkár és Bihari László titkár, a KISZ Központi Bizottsága nevében Nagy Richard és Eperjesi László, a Központi Bizottság tagjai koszorúzták még Kossuth szobrát.

/folyt.köv./

11.33

11.40

B 9. kiadás 1958. március 15. 12 óra 11 perc

/Koszorúzási ünnepségek...folyt./

A fegyveres erők koszorúját Biszku Béla belügyminiszter, Uszta Gyula vezérőrnagy, a honvédelmi miniszter első helyettese és Halas Lajos ezredes, a munkásőrség országos parancsnoka, a SZOT koszorúját Bugár Jánosné titkár és Gál László, a SZOT elnökségének tagja, Budapest Főváros Tanács képviselőjében dr. Pesta László és Szili Géza elnökhelyettesek a Magyar Nők Országos Tanácsa nevében Maros Józsefné és Benedek Jenőné koszorúztak.

Ezután elhelyezték a megemlékezés virágait az ifjuság, az üzemek, a vállalatok, a hivatalok dolgozóinak küldöttei.

A Petőfi szobornál rendezett ünnepségen megjelentek: Kállai Gyula, és Kiss Károly, az MSZMP Központi Bizottságának titkárai, a Politikai Bizottság tagjai, Nagy Dániel, az Elnöki Tanács elnökhelyettese, a kormány több tagja, továbbá politikai, társadalmi és kulturális életünk számos vezető személyisége.

A díszőrség tisztelgése és a Himnusz hangjai után a küldöttségek elhelyezték a megemlékezés virágait a szobor talapzatára. A Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának koszorúját Kállai Gyula, a Központi Bizottság titkára és Cservenka Ferencné, a Központi Bizottság tagja helyezték az emlékműre, az Elnöki Tanács részéről Nagy Dániel, az Elnöki Tanács elnökhelyettese és Keszei Ferenc, az Elnöki Tanács tagja, a forradalmi munkás-paraszt kormány képviselőjében dr. Nezvál Ferenc igazságügyi miniszter és Kisházi Ödön munkaügyi miniszter koszorúztak; a Hazafias Népfront koszorúját Harrer Ferenc, a Hazafias Népfront Országos Tanácsának alelnöke és Schütz Árpád, a budapesti népfrontbizottság titkára, a KISZ Központi Bizottságának koszorúját Andrikkó Miklós és Molnár Ferenc helyezték el; a fegyveres testületek képviselőjében Földes László, a belügyminiszter első helyettese, továbbá Dapsi Károly és Frey Andor ezredesek koszorúztak; a SZOT névszerűl Szabó László és Tóth Anna, a fővárosi tanács nevében Mikó József vb. titkár és Garamszegi János osztályvezető, a nőtanács nevében Péter Jánosné, a Magyar Nők Országos Tanácsának alelnöke helyezte el virágokat az emlékműre.

Koszorúzási ünnepség volt a Nemzeti múzeum kertjében is, ahol több száz budapesti fiatal, dolgozó gyűlt össze. A Himnusz elhangzása után a Magyar Szocialista Munkáspárt budapesti bizottsága, a Hazafias Népfront, a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség budapesti bizottsága, a Magyar Népköztársaság fegyveres erői, Budapest Főváros Tanácsa, a VIII. kerületi KISZ bizottság képviselői helyezték el koszorúikat az 1848-49-es szabadsághero hőseinek emlékére: a múzeum falába erősített emléktáblánál. /MTI/

..

B 10. kiadás 1958. március 15. 12 óra 30 perc

Ünnepi közgyűlést tart a répáspusztai Első Öt éves Terv Termelőszövetkezet a Tanácsköztársaság 39. évfordulója tiszteletére

1958. március 15.

A harminckilenc esztendővel ezelőtt kivivott első magyar munkáshatalom megnyitotta a dolgozó parasztság számára is a felemelkedés útját. Somogyban Latinka Jándor útmutatásait követve az országban elsőnek alakították meg a közös termelőszövetkezeti gazdaságokat a grófi, hercegi, bárói földek cselédei.

A felszabadulás után herceg Eszterházy Pál egykori cselédei öt évi egyéni próbálkozás után kilenc családdal 88 hold földön létrehozták a közös gazdaságot, a répáspusztai Első Öt éves Terv Termelőszövetkezetet. Azóta egységes összefogással boldog paraszti életet teremtettek. A szövetkezet a Tanácsköztársaság közelgő évfordulója tiszteletére most felhívással fordult a megye valamennyi termelőszövetkezetének tagságához a Tanácsköztársaság szövetkezeti hagyományainak hűséges ápolására. Egyidejűleg elhatározták, hogy a soraikba jelentkezett 15 család felvételi kérelméről rendkívüli ünnepélyes taggyűlésen, március 20-án döntenek. /MTI/

Tapasztalatcsere körútra indultak az ország legjobb baromfitenyésztési szakemberei

1958. március 15.

A baromfitenyésztés továbbfejlesztése érdekében a Földművelésügyi Minisztérium felkérte az ország legjobb baromfitenyésztési szakembereit, hogy látogassanak el egy-egy megyébe, és vizsgálják meg a termelőszövetkezetek baromfitenyésztő mintaközségeit és az egyéni gazdák baromfitenyésztési adottságait, tegyenek javaslatot a fejlesztésre. A szakemberek megkezdtek tapasztalatcsere körútjukat, s előreláthatólag március végéig be is fejezik. /MTI/

B 11. kiadás 1958. március 15. 13 óra perc

Bejelentették részvételüket a mezőgazdasági kiállításra Győr megye legjobb növénytermelő, állattenyésztő termelőszövetkezetei és egyéni gazdái

1958. március 15.

Győr megye termelőszövetkezetei, egyénileg dolgozó parasztjai minden évben sikerrel vesznek részt a mezőgazdasági kiállításokon. Az idei kiállításra is már jórészt bejelentették részvételüket. A növénytermelésben elért kiváló eredményével eddig nyolc termelőszövetkezet jelentkezett, köztük az országoshírű minályi Tánacsics Termelőszövetkezet, ahol tavaszi árpából hároméves átlagban 16 mázsán felüli termést takarítottak be, s a peresztegi Szabadság Termelőszövetkezet, amely többször nyert már országos első helyezést a cukoripari termelésben. Először szerepel a kiállításon a hédervári Róza Ferenc Termelőszövetkezet az elmúlt évben elismerést nyert Beke-féle rozsdamentes búzával, amelyből a termelőszövetkezet 20 mázsán felüli átlagtermést takarított be holdenként. A mosonmagyaróvári Dózsa a rostlen termelés területén elért eredményeit mutatja be, a soproni Haladás Termelőszövetkezet pedig a legjobb korait viszi a kiállításra.

Tizenöt egyéni gazda is jelentkezett a kiállításra, akik hároméves átlagban rostnövényekből, gabonafélékből, cukorrépából, a tájegység átlagánál 50 százalékkal magasabb termést takarítottak be.

Ott lesznek a kiállításra az állattenyésztésről híres rábaközi termelőszövetkezetek és egyéni állattenyésztők is. Az eddigi jelentkezések szerint száz szarvasmarhát és sertést visznek Budapestre. Ott lesz a mosonszentjánosi Előre Termelőszövetkezet Kicsi nevű tehene, amely jelenleg 32,8 kilogrammos napi tejhozamával az országos tejtermelési versenyben a termelőszövetkezetek tehénjei között az első. A mosonszolnoki Béke Termelőszövetkezet is elküldi a kiállításra Jávor nevű tehenét, amely jelenleg országos hatodik helyezett és napi tejhozama 31,2 liter. Az Észak-dunántúli Mezőgazdasági Kutató Intézet gazdasága több magytejhozamu kosztromát magyartarka kereszteződésű fiatal tehénnel szerepel, köztük a Kicsivel, amelynek napi tejhozama meghaladja a 40 litert. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1958. március 15. 13 óra 00 perc

Időjárásjelentés

1958. március 15.

A Meteorológiai Intézet jelenti 1958. március 15-én, szombaton délben 12 órakor:

Hideg éjszaka

A Baltia tenger és a Földközi tenger felett továbbra is ciklonok fekszenek és hideg levegővel árasztják el Európa északi és középső területeit. Az északi lehűlés még mindig erős volt. Frankfurt /Mainban minusz 13, Münchenben minusz 9 fokot mértek ma hajnalban. A nyugati partokon azonban már enyhülés mutatkozik. Délnyugati széllel érkező szubtrópusi légtömegek hatására.
/am Mainban

Hazánkban pénteken felhőátvonulások voltak, több helyen észleltek kisebb havazást. A nappali hőmérséklet általában 3-6 fokig emelkedett. Az éjszakai folyamán az ország nagyrészen minusz 3-minusz 6 fokig hűlt le a levegő. A hótakaró vastagsága Galyatetőn 25, Kékestetőn 15, Dobogókőn 16, Lillaüreden 1, a budai Szabadsághegyen 6 centiméter.

Éjszaka Budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 0,5 fok volt, a sokévi átlagnál 4.0 fokkal alacsonyabb.

Budapesten szombaton 12 órakor a hőmérséklet minusz 1 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 miliméter, gyengén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás vasárnap estig: változó felhőzet, helyenként még futó havazás, ma élénk, holnap mérsékelt északnyugati, északi szél, hideg éjszaka, a nappali hőmérséklet kissé emelkedik.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel: az ország középső területein minusz 5- minusz 8 fok között, máshol minusz 8 fok alatt.

Legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap plusz 2-plusz 5 fok között.

A Duna vizállása 1958. március 15-én, szombaton reggel Budapestnél: 337 centiméter. /MTI/

..

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás 1958. március 15. 13 óra 30 perc

A pamutipar legmagasabb nyereségrészesedését osztották ki a Finompamutfonó és Cérnázógyárban

1958. március 15.

A Finompamutfonó és Cérnázógyárban szombaton ünnepi termelési értekezleten osztották ki az 1957 évi nyereségrészesedést. A gyár tavalyi termelési tervét 104,5 százalékra teljesítette, gyártmányainak önköltsége a tervezettnél hat százalékkal volt alacsonyabb. A jó gazdasági eredménynek megfelelően az egész pamutiparban itt a legmagasabb a nyereségrészesedés.

Egy-egy dolgozó husz napi keresetnek megfelelő nyereségrészesedést kapott. A nyereségrészesedés teljes összege nagyobb ennél, de az üzemi tanács úgy döntött, hogy hat napi bérnek megfelelő összeget szociális kiadásokra fordítanak és tartalékolnak. Többek között ebből az összegből fedezik a dolgozók gyermekeinek nyaralási költségeit.

A termelési értekezleten nemcsak készpénzt, hanem szép számmal takarékkönyveket is osztottak ki. A dolgozók 25 százaléka a nyereségrészesedés teljes összegét már előre takarékkönyv formájában kérte, de rajtuk kívül is sokan határozták el, hogy a pénz egy részét takarékbba teszik. /MTI/

..

Másfélmillió tonnás szénvagyonnal új termelősztintet kapcsolnak be a komlói Béta-aknában

1958. március 15.

Komló ujonnan feltárt bányái gazdag szénvagyonnal rendelkeznek. A Béta-akna negyedik szintjén másfélmillió tonna szén vár lefejtésre. A szint megnyitását már megkezdték, jelenleg az aknarakodók kiképzésén dolgoznak. Az idén ennek a munkának körülbelül háromnegyed részével készülnek el. /MTI/

13.05

..

13.30

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás 1958. március 15. *14 óra 40 perc*

Jugoszláv-magyar távközlési egyezményt írnak alá Belgrádban

1958. március 15.

A jugoszláv postával kötendő távközlési egyezmény aláírására március 16-án, vasárnap Kossa István közlekedés- és postaügyi miniszter vezetésével öttagú küldöttség utazik Belgrádba. /MTI/

--

Vámszakértői értekezlet lesz Prágában

1958. március 15.

A szocialista államok vámszakértői március 17-én értekezletre ülnek össze Prágában, hogy az utas- és áruforgalomban a vámellenőrzés egyszerűsítéséről tárgyaljanak. Az értekezleten magyar részről négy tagú küldöttség vesz részt. A küldöttséget Szemelka Ernő, a vámország országos parancsnoka vezeti. /MTI/

--

A mátravidéki szénmedence két aknaüzeme befejezte negyedévi tervét

1958. március 15.

A mátravidéki szénmedence aknaüzemei közül a szücsi X-es és XI-es bánya dolgozói szombaton befejezték negyedévi tervüket. A negyedév végéig még több, mint 15.000 tonna szenet termelnek. /MTI/

--

Egyhetes tavaszi divatparádé és árubemutató Zalaezerszegen

1958. március 15.

Szombaton egy hétig tartó divatparádé és árubemutató kezdődött Zalaezerszegen a megyei Népbolt Vállalat rendezésében. A kozmetikai kiállításon és az egyszerű cipőbemutatón kívül a divatkeszmer újonságokat, a híradástechnika legújabb készítményeit, az új típusú rádiókat, televíziós készülékeket, lemezjátékokat láthatják az érdeklődők. 18-án nagyszabású ruhabemutató lesz fővárosi művészek fellépésével. A Népbolt Vállalat egyúttal nagy tavaszi vásárt is rendez. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás 1958. március 15. *14 óra 40 perc*

Pótlás a lotto nyereményekről szóló /B.6./ közleményükhöz:

1958. március 15.

A 11. játékhét négytalálatos lottoszelvényeinek száma:

402
LH 007.947, ÉL 556.793, ÉL 565.402, ÉL 756.208;
ÉL 848.780, ÉL 849.875, 1.000.560, 1.039.019, 1.005.078, 1.070.856,
1.110.859, 1.134.969, 1.170.539, 1.314.380, 1.320.598,
2.033.027, 2.044.024, 2.119.605, 2.179.354, 2.251.490, 2.304.124,
2.327.831, 3.043.485, 3.119.564, 3.254.729, 3.300.203, 3.340.743,
3.343.356, 3.416.949, 3.509.378, 3.537.998, 3.598.821, 3.612.413,
3.644.036, 3.677.499, 3.728.050, 3.852.966, 3.916.238, \square
3.953.668, 4.039.801, 4.087.542, 4.124.940, 4.132.233, \square
4.202.429, 4.253.072, 4.384.761, 4.407.012,
4.417.980, 4.436.286, 4.444.191, 4.523.921, 4.540.148, 4.552.471,
4.555.356, 4.639.418, 4.679.150, 4.782.324, 4.822.031,
4.854.121, 4.915.353, 4.927.098, 5.037.602, 5.062.895, 5.136.243,
5.267.390, 5.302.178, 5.325.450, 5.418.669, 5.493.522, 5.513.289,
5.520.397, 5.574.664, 5.826.403, 5.848.135, 6.080.940, \square
6.210.362, 6.411.656, 6.312.272, 6.387.888, 6.451.091. /MTI/

-- \square 3.944.696 \square 4.179.395

Új növényi kulturát honosítanak meg a Csongrád megyei homokföldeken - száz holdon telepítenek spárgát

1958. március 15.

Új növényi kulturát honosítanak meg Csongrád megye homokvidékein és a dolgozó paraszttok rátérnek a nálunk kevésbé elterjedt évelő növény, a spárga termelésére is.

A szárazságot jól tűrő, laza talajt kedvelő növényt kizárólag homokföldeken, elsősorban a szegedi járásban honosítják meg. Ezen a tájon az idén mintegy száz holdat telepítenek. Erdemes vele foglalkozni, mert - bár csak a harmadik évben terem - nincs vele sok gond és holdanként 18.000-20.000 forintos jövedelmet hoz. Az izletes, sokféleképpen elkészíthető növényt a külföldi országok is - elsősorban Németország - nagyon keresik.

Ásotthalmán szakcsoport alakult a napokban spárga termelésére, s traktorokkal már megkezdtek a talaj forgatását. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1958. március 15. 14 óra 50 perc

A szeszélyes időjárás megnehezítette a budapesti hajógyárak munkáját.

1958. március 15.

A hetek óta tartó szeszélyes és szeles időjárás jelentős többletmunkát okozott a szabadban dolgozó hajógyári munkásoknak.

Az Obudai Hajógyárban a helyenként orkánszerűvé váló szél porral és más szennyező anyaggal szórta be a hajók frissen mázolt felületét. Emiatt le kellett csiszolni a hajófalat és a már egyszer befestett felületet újra kellett mázolni. A viharos szél erejére jellemző, hogy a sólyaparton kicsavart egy hatalmas fát, aminek az eltávolítása ugyancsak többletmunkát okozott.

A Gheorghiu-Dej Hajógyárban a magas vízállás hátráltatta a munkát. Emiatt a 100 tonnás daruk építési állásait magasabban fekvő területre kellett áthelyezniük, hogy a szerelők ármentes területen dolgozhassanak. Ez két-három napos veszteséget okozott, ezt az elmaradást azonban a hónap végére pótolják és határidőre eleget tesznek exportkötelezettségeiknek. /MTI/

Ítéletek földművelészetkezesi visszaélések ügyében

1958. március 15.

Borsod megye földművelészetkezeseinél a múlt évben többmillió forint kárt okozott a társadalmi tulajdon sérelmére elkövetett sikkasztás. A bíróságok éppen ezért most fokozott szigorral járnak el ilyen természetű ügyekben.

Török Lajos sóstófalvai szövetkezeti boltkezelőt, aki a bevételből huszezer forintot sikkasztott el és a kárt leltározásnál hamis adatokkal igyekezett leplezni, a szerencsi járásbírósa nem jogerősen egy év és két hónapi börtönbüntetésre ítélte. Deutsch Jenő göneruszkai hentes, földművelészetkezesi alkalmazott a Budapestre szállított szalonnát tulsóta, s az így keletkezett többletet is szalonna árában számolta el. Így mintegy kétezer forint illetéktelen jövedelemre tett szert. A hentes-árak egy részét is a megengedettnél jóval magasabb áron értékesítette. Fehér Péter Deutsch Jenő ellenőrzését elmulasztotta, s mulasztását utólag készített hamis adatokat tartalmazó jegyzőkönyvekkel leplezte. Mindkettőjüket nyolc-nyolc hónapi börtönbüntetésre ítélte az abaujszántói járásbírósa. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1958. március 15. 14 óra 50 perc

Hétezer ujszülött bárány a Bács megyei állami gazdaságokban

1958. március 15.

A Bács megyei állami gazdaságokban a mostani ellátások után már 7.000 ujszülött bárány nevelkedik. Különösen jó az ellési százalék a 3.400 fésüsmerinónál, amelyeknél mestersegesen termékenyítettek. A fésüsmerino anyák többsége ikerbárányokat ellik. Az állami gazdaságok a mostani szaporulatból fejlesztik a törzsállományt: a selejtezések után 5.000-el növekszik. /MTI/

Borverseny és kiállítás Ostoroson

1958. március 15.

Héves megyei Ostoros községben szombaton tartották meg az első borversenyt és kiállítást. A szőlőtermelő gazdák közül több mint százán vitték el bormintáikat. A zsüri tagjai megállapították, hogy az ostorosi gazdák igen jól kezelik boraikat, s csaknem 20 gazdát tüntettek ki. /MTI/

Miskolcon megkezdte működését a kibővített automata telefonközpont

1958. március 15.

Miskolcon 1954-ben szerelték fel az automata telefonközpontot. A telefonelőfizetők száma az évek során négyezerre növekedett, úgyhogy a telefonszolgálat zavartalan lebonyolítása és nagy számban jelentkező új előfizetőknek a hálózathoz kapcsolása szükségossá tette a központ bővítését. A bővítési munkák befejeződtek és a nagyobb teljesítőképességű központ szombaton megkezdte működését. A bővítéssel javul a telefonálás és 2.400 új előfizető bekapcsolása válik lehetővé. /MTI/

K
7
1

B 18. kiadás 1958. március 15. 14 óra 55 perc

Március 15.-i ünnepségek vidéken

1958. március 15.

Szombaton a vidéki városokban és községekben gyűléseket, koszoruzási ünnepségeket rendeztek az 1848-as forradalom 110. évfordulója alkalmából.

Pécsett a Hazafias Népfront és a KISZ képviselői megkoszorúzták Kossuth és Petőfi szobrát, majd a Doktor Sándor művelődési otthonban diszünnaepséget tartottak. Siklóson az ünnepen avatták fel az egymillió forintos költséggel épített új filmszínházat. Az ormánsági Markóc községben a régi hagyományok szerint kibontották azt a zászlót, amely alatt 110 évvel ezelőtt a markóczi parasztok szembeszálltak Jellachich csapatával.

Szolnok megyében fellobogózták a házakat és megkoszorúzták az emlékműveket. Szolnokon Damjanich János, Jászberényben Kossuth Lajos szobrát borították el a virágok. Emléktáblát avattak azon a jászberényi házon, amelyben Petőfi Sándor Szendrey Juliával tartózkodott. Több helyen ifjúsági nagygyűlésen méltatták a 48-as hősök érdemeit.

A Hazafias Népfront sztálinvárosi bizottsága ünnepi nagygyűlésén Tapolezai Jenő, a városi tanács vb. elnöke mondott beszédet. A soproni Petőfi Színházban Fördös László, a városi KISZ-bizottság titkára emlékezett meg a magyar történelem kiemelkedő eseményéről.

Debrecen ifjúsága megkoszorúzte Kossuth és Petőfi szobrát, ezenkívül emléktáblát lopleztek le a Vörös Hadsereg utja 31. számú házon, amelynek erkélyéről Kossuth 1849-ben Debrecen népéhez szólott. A Nagytemplom előtti Kossuth-szobornál 700 tagú iskolai kórus Kossuth-notákat énekelt.

Ácsteszéren, Tánácsics Mihály szülőfalujában nagygyűlést, koszoruzási ünnepséget rendeztek, majd kiállítás nyílt Tánácsics életéről és munkásságáról.

Békés megye városiban és községeiben a KISZ-szervezetek, a Hazafias Népfront, a tanács és a pártbizottságok képviselői megkoszorúzták Kossuth és Petőfi szobraikat, a 48-as hősök emlékművét.

Nyiregyházán az ifjúság ünnepségén Kokas Ferenc, a Hazafias Népfront megyei titkára mondott beszédet. Kossuth és Petőfi szobránál koszoruzási ünnepséget rendeztek. /MTI/

B 19. kiadás 1958. március 15. 14 óra 55 perc

A balinkai szénbányák KISZ-brigádja táviratban üdvözölte a Kossuth-díjas Hidasi Istvánt - Az idén öt Hidasi-gépet kap a bánya

1958. március 15.

A balinkai szénbányák dolgozói nagy megelégedéssel fogadták a hírt, hogy Kossuth-díjjal tüntették ki Hidasi Istvánt, a Kazépdunántuli Szénbányászati Tröszt igazgatóját, a szénrakodás gyorsítását és megkönnyítését szolgáló rakodógép szerkesztéséért. Különösen örültek a hírek a kisgyóni KISZ-akna dolgozói, mert ők használták először az országban a Hidasi-féle rakodót. A kiszista bányászok lelkeshangu táviratban üdvözölték a Kossuth-díjas ujitot.

A balinkai szénbányákban ma már négy Hidasi-rakodó géppel dolgoznak és lényegesen fokozták a termelési eredményeket. Még az idén újabb ötöt kap a bánya, úgyhogy az év végére már 9 ilyen rakodóval dolgozhatnak. /MTI/

Ötven éves a nagykanizsai vasutas énekkar

1958. március 15.

A nagykanizsai vasutas szakszervezet énekkara fennállásának ötvenedik évfordulója alkalmából szombaton jubileumi hangversennyel köszöntötte a város zenekedvelő közönségét. /MTI/

Ötven méteres versenyszoda épül Sztálinvárosban

1958. március 15.

Sztálinvárosban, külföldi tapasztalatok alapján, ötven méteres korszerű versenyszodát építenek, amelynek vizét koksizolói kamragázzal melegítik majd. Az uszodát a tervek szerint júniusban adják át rendeltetésének. Később gyermekklubickolót, napozót, fedett uszodát, gőzfürdőt és strandvendéglőt akarnak építeni az uszoda szomszédságában. /MTI/

B 20. kiadás

1958. március 15.

11/4 óra 15 perc

Hozzáláttnak a Margitsziget tavaszi csinosításához

1958. március 15.

A téli napokban elhagyatottabb a Margitsziget, kevesen járnak a sétautakat, a tavaszi napsugár azonban hamarosan visszacsalogatja a sziget szerelmeit. Természetesen először a fővárosi tanács közmű és szolgáltatási igazgatóságának el kell végeznie a tavaszi nagytakarítást, hozzá kell látni a csinosításhoz.

A munkálatok már meg is kezdődtek: a Palatinustól a Nagyszállóig, az Ybl-fürdő előtt húzódva új járdát építenek, a betonozással már elkészültek, csupán az aszfaltozás van még hátra. A két méter széles járda építésével régi kívánságoknak tesz eleget a tanács. Háromszázezer forintos költséggel rendezik a szigeti romok környékét, s hogy a romok valóban romok maradjanak, s ne menjenek tönkre teljesen, itt állagvédelmi munkákra is sor kerül. Az elgondolások szerint - tekintettel az idei megszabású szőver-senyvekre - a fedettuszoda környékét is rendezik, a terveket a BUVÁTI készíti.

Az egész szigeten a kertészek már nyírják a fákat, kavicssal frissítik az utakat, megkezdték a parkrészek építését, úgyhogy a sziget megfiatalodva fogadhatja látogatóit. /MTI/

Népi táncosok lakodalma "lekek"

1958. március 15.

Szombaton emlékezetes lakodalom volt a Békés megyei magyar, román, német és szlovák nemzetiségű "lekek" községben. A Hunyadi János művelődési otthon nemzetiségi együttesének kiváló táncos-párja, a 23 éves Tiba András és a 18 éves Galbács Zsófia esküdtek egymásnak hűséget. Az esküvő előtt a násznagyai tisztet betöltő Nyisztor György, a művelődési otthon és az együttes vezetője ősi hagyomány szerint a lányosháznál "kikérte" a menyasszonyt a vőlegény számára. A déli házasági szertartáson az ifjú pár a násznép és a népviseletbe öltözött népi táncosok sorfala között járult az anyakönyvvezető elé.

Délután zeneszóval vonultak a művelődési otthonban rendezett lakodalomra. A lakásban az együtt s tagjai tálalták fel az ételeket és az italokat. Több mint kétezren ültették poharukat az ifjú pár boldogságára. /MTI/

B 21. kiadás

1958. március 15.

15 óra 10 perc

Befejezte munkáját az OIR műszaki bizottságának budapesti tanácskozása

1958. március 15.

Az OIR Rádióműsorszóró Nemzetközi Szervezet az elmúlt hónapok alatt kétszer tartott ülést Budapesten. Januárban a szervezet népzenei konferenciája, február végétől március elejéig pedig több napon át a műszaki konferenciája tanácskozott fővárosunkban. Ez utóbbi megbeszélés a napokban ért véget. Az MTI munkatársa ez alkalomból Rontó Tibortól, a Postavezérgazgatóság rádiószakosztályának vezetőjétől - aki maga is részt vett a tanácskozáson - kért tájékoztatást az OIR tevékenységéről.

Az OIR-teljes néven - Organisation Internationale de Radiodiffusion, 1945-ben alakult s azóta jelentős szerepet tölt be a rádióműsorszórás és a televízió fejlesztésében. A szervezet tagjai: Albánia, Bulgária, Csehszlovákia, Kína, Korea/Lengyelország, Magyarország, a Német Demokratikus Köztársaság, Románia, a Szovjetunió, Finnország - s a "legfiatalabb tag" - az Egyesült Arab Köztársaság. Népi Demokratikus Köztársaság,

Az OIR megalakulását követően elsősorban csak saját tagjainak rádió- és televíziótechnikai és műsorpolitikai érdekeivel és igényeivel foglalkozott s szabályozta azokat. Jelenleg feladatköre kibővült, s tevékenysége arra is irányul, hogy a rádió- és a televízió mindenkor a kulturális együttműködést szolgálhassa, s előmozdítsa a népek közötti kölcsönös együttműködést. Ezenkívül az ázsiai és az európai központjai útján technikailag ellenőrzi a különböző hullámsávon dolgozó rádióállomásokat. A szervezet fennállása óta körülbelül 60 ugynevezett Bulletin adott ki, amelyek a rádió és a televízió legfontosabb, legidősebb kérdéseivel foglalkoztak, s tájékoztatást adtak az OIR keretében tartozó, s azon kívül álló műsorszóró szervezetek együttműködéséről, a nemzetközi kapcsolatok fejlődéséről.

A szervezet eddig számos teljes, igazgatási tanácsai, technikai, műsor és szakértőbizottsági ülést, s több csoport-megbeszélést tartott komoly eredménnyel Európa és Ázsia különböző városaiban. Működésében főszerep a technikai bizottságokra hárul, amelyek munkájukat az ugynevezett tanulmányi csoportok útján végzik. A bizottságnak négy ilyen csoportja van, amelyek közül most a 4. tartott ülést Budapesten. A 4. tanulmányi csoport ugyanis az ultrarövidhullámú sávok elosztásával, a televízió, a frekvencia modulált műsorszórás s általában a műsorszórás technikai kérdéseivel foglalkozik. /folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás

1958. március 15.

15 óra 15 perc

/Befejezte munkáját....folyt./

A több mint tiznapos műszaki konferencián az OIR központi kiküldöttein kívül Bulgária, Csehszlovákia, az Egyesült Arab Köztársaság, Finnország, Jugoszlávia, Lengyelország, Magyarország, az NDK, Románia és a Szovjetunió küldöttei vettek részt. Ezen a rádió és a televízió számos műszaki problémáját vitatták meg. Tárgyaltak többek között a baráti országok televízió állomásainak elhelyezési és frekvencia elosztási kérdéseiről. Foglalkoztak az egyes országoknak a magasabb frekvenciátávokban üzembehelyezendő televízió és frekvencia modulált műsorszóró állomásokra vonatkozó igényeivel. Ugyanakkor szó esett az OIR és az UER /Az Európai Rádió-műsorszórás Egyesülete/ közös kutató munkájáról a hosszú- és középhullámok ionoszférikus terjedésével kapcsolatban. Ebben a munkában egyébként március 31.-től Magyarország is tevékenyen részt vesz.
/MTI/

Sikerrel tette meg próbautját az első padló alatti Diesel-motorral ellátott vasuti motorkocsi

1958. március 15.

A Győr-Sopron-Ebenfurti vasut felújításra került motorkocsijába a Wilhelm Pieck Vagon és Gépgyár beépítette az első padló alatti Diesel-motort. A hathengeres, 150 lóerős, lapos alaku motor az utastérből nem foglal el helyet és a zaj is alig hallatszik a kocsi belsejébe. A motorkocsi a napokban sikerrel tette meg próbautját.

A futópróba érdekessége, hogy a motorkocsi állandó rádiótelefon összeköttetésben állott a Wilhelm Pieck gyárral. Ugyanis kísérletképpen felszerelték benne a vasuti rádiótelefont, amely idővel alkalmas lesz arra, hogy a vonaton utazók felhívassák a rádiótelefonos hatókörzetébe eső távbeszélő központ utján a kívánt állomást. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás

1958. március 15.

15 óra 20 perc

Az MTI Foto 1958. március 15-i, 16-i képanyaga:

1958. március 15.

Koszoruzási ünnepség : a Kossuth és a Petőfi szobornál, valamint a Nemzeti Múzeumnál
A távozó szovjet katonai egységek bucsuztatása Veszprémben, Győrben és Szombathelyen
Reprodukciók a Tonásköztársaság kikiáltásának /március 21./ 39. évfordulója alkalmából
Az albán könnyűipari miniszter látogatása az Angyalföldi Butorgyárban
Öt riport az új Kossuth-díjasokról
Munkasikerek a Láng Gépgyárban
Obrazvoc bábszínházának előadása
A plakátkiállítás megnyitása
Hangszerkiállítás megnyitása a Nemzeti Múzeumban
A Vajda utcai iskola Pomádó király új ruhája című előadása
Nemzetközi női röplabda-torna, Jugoszlávia- Franciaország és NDK- Magyarország között
Ujpesti Dózsa-Berlini Dinamó nemzetközi jégkorong mérkőzés
Ujpesti Dózsa-Szombathely NB I-es labdarugó mérkőzés
Nemzetközi női röplabda mérkőzés, Jugoszlávia-NDK és Franciaország-Magyarország között
Honvéd-Szeged NB I-es labdarugó mérkőzés
Ferenováros-Pécs NB I-es labdarugó mérkőzés
Dorog-MTK NB I-es labdarugó mérkőzés
Autómodellező bemutató verseny
Mezei futóverseny

Külföldi képanyag:

Bulgária: Tereplépcsők létesítése a lejtős területeken

Kína: A kínai nők életéből
Tavaszi fesztivál Kínában
Átadták a forgalomnak Pukien tartomány első vasutvonalát

Csehszlovákia: Róka farm Csehszlovákiában
Divatbemutató Prága utcáin
Csehszlovák silon a brüsszeli világkiállításon

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 24. kiadás 1958. március 15. 15 óra 25 perc

/Az MTI Foto... folyt./

- Anglia: A sidneyi "csodacsalád"
Stabilizáló berendezések a "Queen Mary" részére
- NSZK: Aólból öntött tuskás rud a brüsszeli világkiállítás
német pavilonja előtt
Divatképek
- Szovjetunió: Sz. Markovszkij moszkvai építész iparművészeti munkái
/MTI/

A szeszélyes időjárásban is helytállnak a borsodi külszíni bányák dolgozói

1958. március 15.

A Borsodi Szénbányászati Tröszt külszíni üzemének dolgozóit nagy erőfeszítés elé állítja a szeszélyes időjárás. Egyik nap még térdigérő sárban dolgoznak a gépek - másik nap pedig robbantani kell az átfogyott földet. Ennek ellenére a sajkóközi külszíni fejtés kivételével - mind a három külfejtés telteljesítette szombat reggelig esedékes tervét.

Legnehezebb helyzetbe az ormosi külfejtés dolgozói kerültek, mert a külfejtés mellett emelkedő hegyoldalon az átázás és a földletakarítás következtében megcsuszott, eltemetve a szállító kaporószalagokat. Mintegy ötvenezer köbméter földet kellett eltávolítani, hogy ismét szén termelhessenek. Megfeszített munkával elérték, hogy a váratlan üzemzavar ellenére szombaton reggelig hatszáz tonna szén termeltek terven felül.

A kurityáni külfejtés dolgozói a mélyülő széntelepeket termelve egyre szőlesedő márgarétegre akadtak. A márgaréteg most már eléri a három méter vastagságot. Ezt először villamos robbantó berendezéssel lazítják fel, s csak úgy tudják a szkrépek lehordani. Itt a körülmények ellenére ezer tonna szénrel tetézték meg tervüket. /MTI/

14.43

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 25. kiadás 1958. március 15. 15 óra 30 perc

Orchideák címmel

1958. március 15.

vasárnap délelőtt ismeretterjesztő előadást tart az Állatkert pálmaházában Kiss József főkertész. Az előadásra az állatkerti belépőjegyek érvényesek. /MTI/

Az állatforgalmi vállalatok versenyében első: a Somogy megyei

1958. március 15.

A Somogy megyei Állatforgalmi Vállalat dolgozói március 15.-én délután ünnepi termelési értekezletet tartottak abból az alkalomból, hogy az állatforgalmi vállalatok éves versenyén győztek.

Sertésfelvásárlási tervüket 105 százalékon felül teljesítették, 100.000 mázsú sertést vásároltak egy év alatt. A szarvasmarha felvásárlásban is kiemelkedő eredmény született: majdnem 127 százalékos. 1957. január 1.-től december végéig 101.000 sertés átadására kötöttek megállapodást, kétszeresére mint a megelőző esztendőben. Szarvasmarhából pedig két és félszeresét kötötték le az 1956 évinek. Ezenfelül 45 forinttal csökkent az egy mázsára jutó költség is. Az adás-vételi forgalom tavaly megközelítette az egymilliárd forintot. A parasztságnak 300.000.000 forintot fizettek ki vágóállatokért. A hizlalásban elért sikerek lehetővé tették, hogy tavaly háromezer szarvasmarhát tudtak exportra szállítani. A termelési értekezleten a jól végzett munka jutalmául 20.000 forintot osztottak szét a dolgozók között. /MTI/

Meghosszabbították a nyírségi gyümölcsvédelmi hetet

1958. március 15.

A Szabolcs-Szatmár megyei tanács a Hazafias Népfront és a TITF rendkívüli ülésén tárgyalta a nyírségi gyümölcs-termelés tavaszi feladatait. Megállapították, hogy a gyümölcsösök karbantartási munkái jó ütemben haladnak, bár az idő gátolja a munkálatokat. Tekintettel a rossz időjárásra, határozatot hoztak a nyírségi gyümölcsvédelmi hét meghosszabbítására, a hét március 26.-ig tart. /MTI/

B 26. kiadás

1958. március 15.

15 óra 35 perc

Az albán ipariügyi miniszter látogatása az Angyalföldi Butorgyárban

1958. március 15.

A lipocsei vásárt látogató albán ipar és bányaiügyi miniszter Adil Caroani hazatérőben utját Budapesten két napra megszakította. Szombaton Négy József né, könnyűipari miniszter és Bato Karafili, az Albán Népköztársaság budapesti nagykövete kíséretében megtekintette az Angyalföldi Butorgyárat. A felszabadulás után alakult gyár igazgatója, Somogyi László, - aki egyik alapítója, szervezője volt az akkori kis üzemnek, - végigkálauzolta a vendégeket, a ma már több mint 400 főt foglalkoztató modern gyárban.

A gyár megtekintése után, Adil Caroani elmondotta, hogy Albániában a butoriparban most kezdik bevezetni a gépesítést és a Német Demokratikus Köztársaságból most több gépet vásároltak. Elismeréssel szólt az Angyalföldi Butorgyárban látottakról, az egymást követő 1500 munkafolyamat jó megszervezéséről, a faanyag gondos felhasználásáról, a gépjáratás magas fokáról. A gyár jól képzett munkásai olyan butort adnak ki a kezükből - mondotta - amelyet bárhová lehet exportálni. Elmondotta, hogy a Német Demokratikus Köztársaságban is járt butorgyárban és így összehasonlítást tud tenni. Ott a műanyagok felhasználását tartja igen érdekesnek. Javasolta, hogy valósítsák meg a magyar és albán butoripari szakemberek tapasztalatszerését.

A vendégeknek az Angyalföldi Butorgyárban a technikai folyamatait és újításait tartalmazó könyveket adták át a gyár dolgozói. /MTI/

Eredményesen vizsgáztak a tényői népfőiskolások

1958. március 15.

A Hazafias Népfőiskola győri járási bizottságának szervezésében decemberben népfőiskola nyílt Tényő községben. Mezőgazdasági szakemberek, pedagógusok segítségével harmincyolc hallgató fogott hozzá ismereteinek bővítéséhez. A hallgatók az ünnepélyes záróvizsgán bebizonyították, hogy jól használták fel a hosszú téli estéket. A kérdésekre kimerítő, szakszerű feleleteket adtak. A Hazafias Népfőiskola járási bizottságától minden hallgató megkapta a vizsga sikerét igazoló bizonyítványt. /MTI/

B 27. kiadás

1958. március 15.

15 óra 40 perc

Megnyílt a III. Magyar Plakátkiállítás

1958. március 15.

A Nemzeti Szalonban szombaton délben nyitották meg a III. Magyar Plakátkiállítást. A kiállítás megnyitóján megjelent Mihályfi Ernő művelődésügyi miniszterhelyettes, s a magyar művészeti élet számos kiváló képviselője, és a budapesti diplomáciai képviseletek több tagja. A megnyitőbeszédet Aradi Nóra, a Művelődésügyi Minisztérium képzőművészeti osztályának vezetője mondta. /MTI/

Hangszertörténeti kiállítás nyílt a Nemzeti Múzeumban

1958. március 15.

A Nemzeti Múzeum dísztermében szombaton délben ünnepélyesen nyitották meg a hangszertörténeti kiállítást. A múzeum ezzel követni kívánja a legnagyobb európai múzeumok példáját, amelyek a birtokukban levő zene- és iparművészeti értékű hangszereket külön kiállítássá csoportosították. Az anyag a továbbiakban, a restaurálási munkálatokkal párhuzamosan állandóan bővül majd, s bizonyos időközönként ki is cserélik a különböző tárgyakat.

A kiállítást, nagyszámú érdeklődő jelenlétében dr. Bartha Dénes, a Zeneművészeti Főiskola tanára nyitotta meg. A Nemzeti Múzeum dísztermében, a kiállítás színhelyén március 16-án vasárnap hat koncertből álló kamarazenekari hangversenysorozat kezdődik. Első ízben a Bartók Béla Kamarazenekar lép a közönség elé, neves művészek közreműködésével. /MTI/

Prágában kiállítás nyílik Medgyessy Ferenc és Szőnyi István műveiből

1958. március 15.

Medgyessy Ferenc Kossuth-díjas szobrászművész és Szőnyi István Kossuth-díjas festőművész műveiből április 2-án kiállítás nyílik Prágában. A tárlaton 41 szobrot, s 67 festményt és grafikát mutatnak be. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 28. kiadás 1958. március 15. 10 óra 15 perc

Elhunyt Klauber Károly

1958. március 15.

Elvtárs Harminckétéves korában tragikus hirtelenséggel hunyt el Klauber Károly, a munkásmozgalmi fiatal harcosa, az MSZMP külügyi osztályának munkatársa, a II. kerületi munkásörtség tagja.

Elvtárs régi harcos Klauber Károly forradalmár családból származott. Édesapja, a Kommunisták Magyarországi Pártjának alapító tagja, az illegálitásban vezető funkcionáriusa, 1937-ben, mint a nemzetközi zászálalj politikai biztosa, Spanyolországban hősi halált halt.

Fia, mint a Komszomol neveltje, egész életével bizonyította be, hogy méltó volt édesapjához. A második világháború alatt édesanyja oldalán harcolt a fasizmus ellen és tevékenyen részt vett a magyar hadifoglyok felvilágosításában. A felszabadulás után éveket töltött a Magyar Népköztársaság külügyi szolgálatában. Egész fiatal életét a munkásosztály nagy ügyében vetett törhetetlen hit és az ellenség elleni kitartó harc jellemezte. Élete utolsó percéig, mint munkás, fegyverrel a kezében szolgálta hazáját, a dolgozó népet a pártot.

Emlékét szeretettel őrzik meg munkatársai és harcostársai!

Temetése március 17-én /hétfőn/ 13 órakor lesz a Farkasréti temetőben. /MTI/

Dr. Münnich Ferenc fogadta Uitz Bélát

1958. március 15.

Dr. Münnich Ferenc, a kormány elnöke fogadta Uitz Bélát, a világhírű szocialista festőművészt. A beszélgetésnél jelen volt Illés Béla Kossuth-díjas író, a kormány elnöke hosszabb szívélyes beszélgetést folytatott művészeti és egyéb kérdésekről a rövid budapesti tartózkodásra érkezett művésszel. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 29. kiadás 1958. március 15. 15 óra 50 perc

Tavaly volt az évszázad legjobb dohánytermése - 142,9 százalékre teljesítették a beváltási tervet

1958. március 15.

Országszerte most zárultak a dohánybeváltások, s a jövő évi dohánytermelési szerződéskötések is befejezéshez közelednek. Az eredményekről és a további tervekről Balogh Ferenc, az Ellemezésszügyi Minisztérium dohányipari igazgatóságának vezetője tájékoztatta a Magyar Távirati Iroda munkatársát:

- Az 1957-es esztendő piros betűvel kell feljegyeznünk a magyar dohánytermelés történetében - mondotta. - Több mint száz éve termelnek már Magyarországon dohányt rendszeresen, központi irányítással, s ezidőig az 1915-ös év tartotta a rekordot a 9,5 mázsás holdankénti átlagával. - tavalyi termés már zölden nagy reményekkel kecsegtetett, de a most befejeződött beváltás eredményei még a várakozáson is túltettek: országos átlagban 10,24 mázsá dohánylevelet adott egy-egy hold ültetvény. Ez 74 kilóval haladja túl a hazai dohánytermelés eddigi legjobb átlagát is. - beváltási előirányzatot 142,9 százalékra teljesítettük.

- De nemcsak a mennyiség tetőzött, a beváltott dohánylevél minden egyes osztálya külön minőséget jelöl, mint a megelőző évszázadoké volt: a termés zöme finomszövetű, sárgásbarna színű, jó minőséget adó levelekből áll. Az új termés feldolgozását azonban csak az év közepéig kezadjuk meg. Szerencsére ugyanis még 1956-ról bő készleteink vannak.

- Gyártmányaink választékának bővítése, továbbá az egyes gyártmányok ízének, zamatának dúsítása céljából külföldről is hozunk be dohányt, de hazai termesztésű dohányainkból ugyancsak nagyobb mennyiséget adunk külföldnek évről-évre. Hasonlóképpen a minőség javítását szolgálja, hogy több, külföldön már jól bevált új dohányszorta meghonosításával és számos új hazai fajta előállításával foglalkozunk. Az új fajták közül legtöbbit ígérő a Havana II.C. dohányszorta három éve folytatott kísérleti termesztése. - Havana kitűnő szivarnak való dohányleveleket ad a hazai viszonyok között is.

Fokozott anyagi érdekltség nyomán növekszik a hozam, javul a minőség.

- rekordtermés okairól szólva Balogh Ferenc utalt a tavalyi kedvező időjárásra, továbbá arra, hogy a termelők a múlt évben már külön agitáció nélkül is több műtrágyát használtak fel a dohányültetvényeken, mint a megelőző években. /folyt. köv./



B 30. kiadás

1958. március 15.

16 óra 05 perc

/Tavaly volt az évszázad legjobb... felte./

A döntő ok azonban a termelői anyagi érdekelttségét biztosító, a többtermelésre serkentő jó beváltási rendszer.

A kötelező dohánytermelési előirányzat és az akkori árrendszer nem ösztönözte a termelőket, ami elsősorban az országos termésátlagokban tükröződött. 1952-ben még csupán 5.53 mázsára volt a dohánytermés országos holdankénti átlaga. Az új beváltási rendszer bevezetésekor, 1954-ben ez az átlag 5.8 mázsára nőtt, a következő években rohamosan tovább emelkedett: 1955-ben 6.84 mázsára, 1956-ban 7.68 mázsára, és tavaly 10.24 mázsára.

A további irány: a mennyiség megtartása mellett a minőség javítása. Már az idei beváltásoknál megkövetelték a szabvány előírta minőséget, a jövőben pedig még hatékonyabban ösztönzik a termelőket a minőség tovább javítására.

Az előnyös dohánybeváltási rendszer, s a múlt évi rekordtermés megmutatkozik az idei termeltetési szerződéskötések-nél is. Március 10.-ig országosan 95.7-re teljesítették a szerződési előirányzatokat. Ebből a Nyíregyházi Dohánybeváltó és Fermentáló Vállalat 100 százalékra, a debreceni vállalat 95 százalékra és a budapesti vállalat 85.6 százalékra szerződött máris. /MTI/

Az 1958. évi gyorsíró és gépiróbajajnokai versenyek eredménye

1958. március 15.

Az Országos Gyorsíró- és Gépiró-Versenybizottság szombaton délután hirdette ki az idei gyorsíró- és gépiróbajnokai versenyek eredményét a Vesszőnyi utcai közgazdasági technikumban.

Magyarország 1958. évi gyorsíróbajnoka a perccenként 450 és 400 szótágos sebességű versenyeken elért eredményével dr. Baczony László, a Magyar Távirati Iroda munkatársa. A verseny második helyezettje dr. Kappa György gyorsírástanár, harmadik Penyvesi Mária, a Magyar Távirati Iroda munkatársa, a negyedik Nagy István, a Magyar Nemzet munkatársa. A 400 szótágos fokon sikerrel szerepelt még: dr. Kiss Károly gyorsírástanár, Pöllényi Lujza /Magyar Nemzeti Bank/, Bajnok Zsolt /Magyar Távirati Iroda/.

A gépiróbajnokság győztese Lakatos Antal, a Budapesti Labdarugók Alsóvárosi Irodavezetője. A félórás másolásban 467, a diktálási versenyben 470 tiszta leütést ért el perccenként. 2. Farkas Sándorné /Elölmenésügyi Minisztérium/, 3. Rajkai Artúr /Könyvtári Minisztérium/, 4. Harangozó Terencz /KPII. I. Vasúti Főosztály/, 5. Zafir Lászlóné általános iskolai nevelő /Törökszentmiklósi/, 6. Horovitz Györgyné /Minisztériumtanács./ /MTI/

B 31. kiadás

1958. március 15. 16 óra 05 perc

A cukorrépa és a kukorica termésátlagok emelésére összpontosítják figyelmüket az állami gazdaságok

1958. március 15.

Az állami gazdaságok területi igazgatóságai elkészítették mérlegüket az elmúlt esztendőről. Az idei tennivalókat az 1957-es tapasztalatok és a tervek alapján vezető szakemberek értékelték. A feladatokat Petőházi Gábor miniszter-helyettes, az állami gazdaságok főigazgatója a következőkben foglalta össze:

- Az állami gazdaságok az idén legfontosabb feladatulknak tartják a cukorrépa- és a kukorica termésátlagok jóval az országos szint fölé emelését. Ehhez a szükséges előfeltételeket megteremtették. Az őszi mélyszántást országsszerte megfelelő minőségben elvégezték és a jó vetőmagvak rendelkezésre állnak. Most a szakemberek minden gazdaságban arra figyelnek, hogy a vetés és az egyelés megfelelő legyen. Ennek érdekében lehetőséget adnak a minőségi előválogatásra. Békés és Csongrád megyében az állami gazdaságok már elhatározták, hogy az egyelő munkákat a holdankénti tőszám és általában a minőségi munka alapján bonyolítják.

Az állami gazdaságok az idén nagyobb részt vállalnak a környezetükben levő termelészövetkezetek segítségével. Nemcsak szaktanácsadással, a munkaszervezésre tett javaslatokkal segítik a szövetkezeteket, hanem tenyészállatokból is többet bocsátanak rendelkezésükre, mint amultban. Ahol az adottságok megengedik, tenyészüzemeket, tenyészsertéseket adnak a termelészövetkezeteknek. Az állomány felmérése ilyen szempontból országosan befejezéséhez közelodik.

Szakitani kívánnak az állami gazdaságok a takarékos-ság helytelen értelmezésével is. Az elmúlt években előfordult, hogy szükséges munkákat takarítottak meg. Ezt a káros szemléletet az idén felszámolják és a ráfordítások, valamint a termés-eredmények összefüggéseinek alapos vizsgálatával határozzák meg a tennivalókat. El kívánják érni, hogy ne csak az állami gazdaságok vezetői és közvetlen munkatársaik, hanem az üzemegység-vezetők is kellő közgazdasági megalapozottsággal döntsenek a termelési feladatokról. Pénzügyi szempontból mérlegeljék és elemezzék minden intézkedésüket.

A termelési igazgatók véleménye szerint az állami gazdaságok az idén további lépéseket tesznek a jövedelmező gazdálkodás útján. /MTI/

B 30. kiadás

1958. március 15.

10 óra 5 perc

/Tavaly volt az évszázad legjobb... folyt./

A döntő ok azonban a termelők anyagi érdekelttségét biztosító, a többtermelésre serkentő jó beváltási rendszer.

A kötelező dohánytermelési elbírányzat és az akkori árrendszer nem ösztönözte a termelőket, ami elsősorban az országos termésátlagokban tükröződött. 1952-ben még csupán 3.53 mázsára volt a dohánytermés országos holdankénti átlaga. Az új beváltási rendszer bevezetésekor, 1954-ben ez az átlag 5.8 mázsára nőtt, s következő években rohamosan tovább emelkedett: 1955-ben 6.84 mázsára, 1956-ban 7.58 mázsára, és tavaly 10.24 mázsára.

A további irány: a mennyiség megtartása mellett a minőség javítása. Már az idei beváltásoknál megkövetelték a szabvány előírta minőséget, a jövőben pedig még hatékonyabban ösztönzik a termelőket a minőség további javítására.

Az előnyös dohánybeváltási rendszer, s a múlt évi rekordtermés megmutatkozik az idei termeltetési szerződéskötések-nél is. Március 10.-ig országosan 95.7-re teljesítették a szerződési előírányzatokat. Ebből a Nyíregyházi Dohánybeváltó és Fermentáló Vállalat 100 sz. százalékra, a debreceni vállalat 95 százalékra és a budapesti vállalat 85.6 százalékra szorította máris. /MTI/

Az 1958. évi gyorsíró és gépiróbajnoki versenyek eredménye

1958. március 15.

Az Országos Gyorsíró- és Gépiró-Versenybizottság szombaton délután hirdette ki az idei gyorsíró- és gépiróbajnoki versenyek eredményét a "Csalányi utcai közgazdasági technikumban.

Magyarország 1958. évi gyorsíróbajnoka a perccenként 450 és 400 szótagos sebességű versenyeken elért eredményével dr. Baczony László, a Magyar Távirati Iroda munkatársa. A verseny második helyezettje dr. Kappa György gyorsírás-tanár, harmadik Fenyvesi Mária, a Magyar Távirati Iroda munkatársa, a negyedik Nagy István, a Magyar Nemzet munkatársa. A 400 szótagos fokon sikerrel szerepelt még: dr. Kiss Károly gyorsírás-tanár, Pólyai Lujza /Magyar Nemzeti Bank/, Bajnok Zsolt /Magyar Távirati Iroda/.

A gépiróbajnokság győztese Lakatos Antal, a Budapesti Labdarúgó Szövetsége irodavezetője. A félórás másolás-ban 467, a diktálási versenyben 470 tiszta leütést ért el perccenként. 2. Farkas Sándorné /Elalmezésügyi Minisztérium/, 3. Rajkai Artur /Könyvtári Minisztérium/, 4. Harangozó Ferencné /KPII, I. Vasúti Főosztály/, 5. Zafir Lászlóné általános iskolai nevelő /Törökszentmiklósi/, 6. Horovitz Györgyné /Minisztérium/. /MTI/

B 31. kiadás

1958. március 15.

16 óra 05 perc

A cukorrépa és a kukorica termésátlagok emelésére összpontosítják figyelmüket az állami gazdaságok

1958. március 15.

Az állami gazdaságok területi igazgatóságai elkészítették mérlegüket az elmúlt esztendőről. Az idei tennivalókat az 1957-es tapasztalatok és a tervek alapján vezető szakemberek értékelték. A feladatokat Petőházi Gábor miniszter-helyettes, az állami gazdaságok főigazgatója a következőkben foglalta össze:

- Az állami gazdaságok az idén legfontosabb feladatulknak tartják a cukorrépa- és a kukorica termésátlagok jóval az országos szint fölé emelését. Ehhez a szükséges előfeltételeket megteremtették. Az őszi mélyszántást országsszerte megfelelő minőségben elvégezték és a jó vetőmagvak rendelkezésre állnak. Most a szakemberek minden gazdaságban arra figyelnek, hogy a vetés és az egyetemes megfelelő legyen. Ennek érdekében lehetőséget adnak a minőségi előzésre. Békés és Csongrád megyében az állami gazdaságok már el is határozták, hogy az egyelő munkákat a holdankénti tőszám és általában a minőségi munka alapján bészák.

Az állami gazdaságok az idén nagyobb részt vállalatnak a környezetükben levő termelőszövetkezetek segítségével. Nemcsak szaktanácsadással, a munkaszervezésre tett javaslatokkal segítik a szövetkezeteket, hanem tenyészállatokból is többet bocsátanak rendelkezésükre, mint amultban. Ahol az adottságok megengedik, tenyészűzöket, tenyészsertéseket adnak a termelőszövetkezeteknek. Az állomány felmérése ilyen szempontból országosan befejezéséhez közelodik.

Szakítani kívánnak az állami gazdaságok a takarékos-ság helytelen értelmezésével is. Az elmúlt években előfordult, hogy szükséges munkákat takarítottak meg. Ezt a káros szemléletet az idén felszámolják és a ráfordítások, valamint a termés-eredmények összefüggésének alapos vizsgálatával határozzák meg a tennivalókat. El kívánják érni, hogy ne csak az állami gazdaságok vezetői és közvetlen munkatársai, hanem az üzeme-gyvezetők is kellő közgazdasági megalapozottsággal döntsenek a termelési feladatokról. Pénzügyi szempontból mérlegeljék és elemezzék minden intézkedésüket.

A termelési igazgatók véleménye szerint az állami gazdaságok az idén további lépéseket tesznek a jövedelmező gazdálkodás útján. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 32. kiadás 1958. március 15.

16 óra 21 perc

Hromadka professzor Budapesten

1958. március 15.

Dr. J. L. Hromadka professzor a prágai Comenius hittudományi fakultás dékánja, a debreceni református teológiai akadémia diszdzoktora a református egyház vendégeként szombaton Budapestre érkezett. Hromadka professzor négy napig tartózkodik hazánkban és itt-tartózkodása idején baráti megbeszélést folytat a csehszlovákiai és a magyar egyházak at közösen érintő kérdésekről. /MTI/

Csehszlovák turisták érkeztek Budapestre

1958. március 15.

Szombaton az IBUSZ szervezésében csehszlovák turisták érkeztek Budapestre. Az egyik csoport Pozsonyból jött külön repülőgépen és négy napig marad Budapesten. Prágából vonattal jött a másik csoport, amely szintén négy napot tölt a magyar fővárosban. /MTI/

Pénzjutalmat kap a rendőrségtől

1958. március 15.

az a személy, aki március 4 után a XX. kerületben a Határ utnak a Baross utca és a Soroksári ut közötti részén egy rossz állapotban levő férfi inget, vagy ahhoz hasonló szabású női ruhadarabot talált, s azt a Rendőrfőkapitányságra /V., Deák Ferenc utca 16. IV. emelet 418-as szoba/ beszolgáltatja. Az előzetes értesítést a következő telefonszámon kell leadni: 123-456 15-47-es mellék. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 33. kiadás

1958. március 15. 16 óra 40 perc

A Magyar Közlöny

1958. március 15.

március 7.-i számában megjelent a fuvarszközök tervszerű kihasználásának biztosításáról szóló 22/1958./III.7./ számú rendelettel kapcsolatban a Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium közölte, hogy az állami vállalatok és szervek által a magánfuvarosok igénybevételének részletes szabályait a KHM által kiadandó végrehajtási rendelet fogja tartalmazni. A végrehajtási rendeletig a magánfuvarosok igénybevétele tekintetében az eddigi gyakorlat szerint lehet eljárni. /MTI/

Tanácskozás Békésben a társadalmi tulajdon védelméről

1958. március 15.

Szombaton az MSZMP Békés megyei bizottsága tanácskozást rendezett Békésben a társadalmi tulajdon védelmével kapcsolatos feladatokról Békés megye üzemei, vállalatai, földművelőszövetkezetei, a kereskedelem, az állami szervek vezetőinek, gazdasági irányítóinak, a járási bírák és ügyészek, valamint a rendőrségi szervek képviselőinek részvételével.

A tanácskozáson Barna Pál, az MSZMP Békés megyei bizottságának tagja beszámolójában többek között hangsúlyozta: a pártszervezetek vezetésével és irányításával a kommunistáknak kell élniük munkahelyükön a társadalmi tulajdon védelmében és a dolgozók felvilágosításában.

A vita után elhatározták, hogy rövidesen a járáásokban is megtárgyalják a társadalmi tulajdon védelmének módjait és a vállalatok dolgozóik részvételével legalább félévenként napirendre tűzik ennek a fontos kérdésnek a megbeszélését. Fél év múlva megyei tanácskozáson értékelik az addig elért eredményeket és megbeszélnek a soronkövetkező feladatokat. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 34. kiadás 1958. március 15. 18 óra 05 perc

Ünnepi gyűlésen választották ujja a XVI. kerületi népfront-bizottságot

1958. március 15.

Szombaton délután a Hazafias Népfront XVI. kerületi helyiségében az 1848-as forradalom emlékére rendezett népes ünnepi gyűlésen választották ujja a kerület népfront-bizottságát. Almási Sándor, a kerületi népfront/elnökségének tagja megnyitójában méltatta az 1848-as forradalom jelentőségét, majd a Sasvári utcai általános iskola növendékei adtak ünnepi műsort. /bizottság

A műsor után Mazi József, a népfront-bizottság elnökségének tagja ismertette a Hazafias Népfront célját és tevékenységét, majd a legközelebbi feladatokkal foglalkozott.

Az előadás után a kerület minden részéből, és a lakosság valamennyi rétegéből 70 tagú új népfront-bizottságot választottak. A gyűlés után a bizottság megtartotta alakuló ülését, amelyen 15 tagú elnökséget választottak. /MTI/

Megkezdődtek az idei államkölesön sorsolások

1958. március 15.

Az idei első államkölesön sorsolások március 15.-én, szombaton délután 3 órakor a fővárosi tanács kulturális termében kezdődtek. Először az I. Békekölesön huzására került sor. Ez alkalommal 18.137.000 forint értékben sorsoltak ki nyereményeket. Ezek közül egy 100.000 forintos, öt 50.000 forintos, hét 25.000 forintos, tizenegy 10.000 forintos, harmincegy 5.000 forintos, háromszáz 1.000 forintos, kettőezerkilencszáz 500 forintos, negyvennyolcezeröttszáznegyvenkét 300 forintos nyereményt, valamint ötezerszáz kötvényt névértékben, s számos kamatozó kötvényt sorsoltak ki. A százezer forintos főnyereményt a 0245 sorozat 0365 sorszámú kötvény nyerte.

A huzásokat vasárnap délelőtt 10 órakor ugyancsak a fővárosi tanács kulturális termében az V. és a VI. békekölesön sorsolásával fejezik be.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 35. kiadás

1958. március 15. 18 óra 15 perc

/Megkezdődtek ...1. folyt./

Gyorslista az I. Békekölesön március 15.-én Budapesten megtartott 1958. első részvi sorsolásáról.
300 forintot nyert első rész:

| Sorozat: | Szám: | Sorozat: | Szám: |
|----------|----------|----------|----------|
| 0020 | 601-0700 | 0643 | 001-100 |
| 0030 | 801-900 | 0643 | 801-900 |
| 0041 | 501-000 | 0654 | 101-200 |
| 0049 | 501-300 | 0673 | 601-700 |
| 0063 | 501-700 | 0726 | 201-300 |
| 0065 | 001-100 | 0744 | 801-900 |
| 0068 | 101-200 | 0757 | 601-700 |
| 0069 | 001-100 | 0777 | 001-100 |
| 0072 | 701-800 | 0781 | 901-1000 |
| 0100 | 201-300 | 0794 | 901-1000 |
| 0128 | 201-300 | 0799 | 001-100 |
| 0136 | 801-900 | 0826 | 101-200 |
| 0170 | 201-300 | 0843 | 401-500 |
| 0211 | 701-800 | 0854 | 401-500 |
| 0214 | 001-100 | 0911 | 901-1000 |
| 0217 | 101-200 | 0930 | 201-300 |
| 0230 | 101-200 | 0941 | 601-700 |
| 0235 | 401-500 | 0943 | 201-300 |
| 0248 | 501-600 | 0956 | 001-100 |
| 0254 | 101-200 | 0991 | 801-900 |
| 0265 | 501-600 | 0993 | 501-600 |
| 0301 | 901-1000 | 1052 | 101-200 |
| 0314 | 201-300 | 1054 | 901-1000 |
| 0325 | 601-700 | 1080 | 501-400 |
| 0327 | 501-400 | 1101 | 401-500 |
| 0330 | 901-1000 | 1155 | 501-400 |
| 0332 | 701-800 | 1162 | 501-400 |
| 0354 | 101-200 | 1242 | 701-800 |
| 0404 | 901-1000 | 1263 | 701-800 |
| 0409 | 901-1000 | 1305 | 201-300 |
| 0436 | 201-300 | 1308 | 501-400 |
| 0496 | 701-800 | 1309 | 501-600 |
| 0499 | 901-1000 | 1407 | 801-900 |
| 0512 | 801-900 | 1427 | 501-600 |
| 0516 | 501-400 | 1459 | 601-700 |
| 0535 | 501-600 | 1520 | 401-500 |
| 0585 | 101-200 | 1524 | 701-800 |
| 0606 | 701-800 | 1525 | 401-500 |
| 0611 | 901-1000 | 1530 | 701-800 |

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 36. kiadás 1958. március 15. 18 óra 35 perc

/Megkezdőtek...2.folyt./

| 300 forintot nyert első rész: | | | |
|-------------------------------|----------|------|----------|
| 1558 | 701-800 | 2871 | 401-500 |
| 1572 | 201-300 | 2874 | 401-500 |
| 1583 | 601-700 | 2941 | 001-100 |
| 1627 | 301-400 | 2987 | 201-300 |
| 1637 | 001-100 | 3058 | 201-300 |
| 1649 | 501-600 | 3060 | 201-300 |
| 1697 | 701-800 | 3174 | 201-300 |
| 1713 | 001-700 | 3231 | 101-200 |
| 1726 | 301-400 | 3233 | 101-200 |
| 1730 | 801-900 | 3269 | 401-500 |
| 1741 | 101-200 | 3274 | 401-500 |
| 1745 | 801-900 | 3288 | 201-300 |
| 1769 | 801-900 | 3297 | 001-100 |
| 1773 | 701-800 | 3312 | 201-300 |
| 1783 | 9 01-100 | 3320 | 401-500 |
| 1784 | 801-900 | 3393 | 501-400 |
| 1786 | 401-500 | 3466 | 201-300 |
| 1794 | 301-400 | 3579 | 201-300 |
| 1834 | 801-900 | 3582 | 101-200 |
| 1891 | 701-800 | 3684 | 201-300 |
| 1913 | 201-300 | 3688 | 201-300 |
| 1947 | 501-400 | 3691 | 201-300 |
| 2107 | 201-300 | 3755 | 001-100 |
| 2123 | 501-400 | 3763 | 401-500 |
| 2170 | 301-400 | 3798 | 001-100 |
| 2236 | 401-500 | 3800 | 201-300 |
| 2313 | 201-300 | 3841 | 401-500 |
| 2341 | 101-200 | 3966 | 401-500 |
| 2344 | 401-500 | 3969 | 201-300 |
| 2361 | 201-300 | 4079 | 101-200 |
| 2410 | 101-200 | 4105 | 001-100 |
| 2432 | 201-300 | 4127 | 901-1000 |
| 2539 | 201-300 | 4133 | 501-600 |
| 2567 | 001-100 | 4133 | 901-1000 |
| 2571 | 201-300 | 4146 | 901-1000 |
| 2585 | 301-400 | 4149 | 701-800 |
| 2738 | 201-300 | 4179 | 801-900 |
| 2741 | 001-100 | 4195 | 401-500 |
| 2755 | 401-500 | 4199 | 701-800 |
| 2772 | 101-200 | 4201 | 601-700 |
| 2799 | 101-200 | 4244 | 001-100 |
| 2836 | 401-500 | 4284 | 401-500 |
| 2850 | 101-200 | 4285 | 601-700 |

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 37. kiadás 1958. március 15. 18 óra 35 perc

/Megkezdőtek...3.folyt./

| 300 forintot nyert első rész: | | | |
|-------------------------------|-----------|---------------|----------|
| sorozat: | szám: | sorozat: | szám: |
| 4296 | 601-700 | 4935 | 901-1000 |
| 4311 | 401-500 | 49 53 | 801-900 |
| 4319 | 101-200 | 5091 | 901-1000 |
| 4336 | 501-600 | 5099 | 401-500 |
| 4341 | 501-600 | 5109 | 501-600 |
| 4364 | 201-300 | 5246 | 601-700 |
| 4375 | 101-200 | 5308 | 401-500 |
| 4386 | 201-300 | 5357 | 101-200 |
| 4408 | 801-900 | 5468 | 001-100 |
| 4410 | 901-1000 | 5500 | 801-900 |
| 4426 | 601-700 | 5753 | 701-800 |
| 4452 | 101-200 | 5769 | 201-300 |
| 4484 | 801-900 | 5805 | 801-900 |
| 4488 | 701-800 | 5815 | 801-900 |
| 4497 | 001-100 | 5848 | 701-800 |
| 4498 | 101-200 | 5903 | 001-700 |
| 4529 | 001-100 | 5962 | 401-500 |
| 4594 | 701-800 | 6008 | 301-400 |
| 4630 | 901-1000 | 6008 | 801-900 |
| 4648 | 501-600 | 6067 | 201-300 |
| 4654 | 501-600 | 6068 | 501-400 |
| 4665 | 301-400 | | |
| 4684 | 801-900 | | |
| 4719 | 9 01-1000 | /folyt. köv./ | |
| 4744 | 601-700 | | |
| 4799 | 501-600 | | |
| 4818 | 601-700 | | |
| 4822 | 801-900 | | |
| 4856 | 101-200 | | |
| 4864 | 501-600 | | |
| 4876 | 001-100 | | |
| 4897 | 001-100 | | |
| 4917 | 901-1000 | | |
| 4932 | 401-500 | | |
| 4935 | 701-800 | | |

MTI BELFÖLDI HIREK

B 38. kiadás

1958 március 15 18 óra 40 perc

17.55

Belsőleges ünnepségen búcsuzott Veszprém megye lakossága a hazainduló szovjet alakulatoktól

1958 március 15

Szombaton délután ünnepi díszbe öltözött Veszprém. A város szívében, a vörös és nemzeti színű zászlókkal díszített Vörös Hadsereg téren több ezer veszprémi dolgozó gyűlt össze, hogy búcsút vegyen a hazainduló szovjet alakulatoktól.

Az ünnepségen részt vett Kállai Gyula, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának titkára, a Politikai Bizottság tagja, a megye és a város párt- és tanácsszerveinek vezetői, a környező gyárak, üzemek munkásai, termelészövetkezeti és egyénileg dolgozó parasztok. A téren felállított díszemlény körül a néphadseregünk tisztjei és katonái, munkásőrök álltak őrséget, s mellettük sorakoztak fel hű fegyverbarátok, a hazainduló szovjet katonák.

A magyar és a szovjet Himnusz hangjai után Bakos István, a megyei tanács elnöke nyitotta meg az ünnepséget, majd Pap János, a megyei pártbizottság első titkára búcsuzott a soha el nem muló hű és szeretet hangján a szovjet alakulatoktól. A hazánkban állomásozó szovjet csapatok nevében D.A. Kuprijanov altábornagy mondott beszédet.

- A Szovjetunióba hazainduló harcosaink, tisztjeink és tábornokaink mindig szeretettel fogják őrizni szívükben a testvéri magyar nép emlékeit, s szeretettel emlékeznek arra a jó fegyverbarátokra, amely köztük és a Magyar Néphadsereg katonái között kialakult. A búcsú perceiben tiszta szívből kívánnak további sikereket a magyar népnek a szocializmus építésében és jó eredményeket a néphadsereg katonáinak a harci és a politikai kiképzésben - mondotta többek között.

Ezután Kállai Gyula, az MSZMP Központi Bizottságának titkára szólt:

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 39. kiadás

1958 március 15

18 óra 40 perc

18.03

/Belsőleges ünnepségen....1.folyt/

- Kedves Elvtársak, Drága Barátaink!

- Engedjék meg, hogy átadjam Önöknek, s az Önök személyén keresztül az egész szovjet népnek a Magyar Szocialista Munkáspárt, a Magyar Forradalmi munkás-paraszt kormány, az egész dolgozó magyar nép szívből jövő forró, testvéri köszönetét azért a felbecsülhetetlen értékű segítségért, amelyet nekünk az ellenforradalom leverésében nyújtottak.

- Népünket 1945-ben a Szovjetunió győzelmes hadserege felszabadította a fasiszta, horthysta zsarnokság alól. Ezzel lehetővé vált, hogy a magyar dolgozók tökések nélkül, elnyomók nélkül, a maguk erejéből, a maguk javára új rendet teremtsenek. Mi értünk a szabadsággal: felosztottuk a földet, a nép tulajdonába vettük a gyárakat, a termelőeszközöket, leromboltuk a régi urak hatalmat és a régi hatalom romjain felépítettük a munkások, a parasztok, az értelmiségiek, a dolgozó nép hatalmát. Magyarország az urak országából a munkások és parasztok országává vált. A magyar nép szereti és magáénak érzi az épülő új világot, s arról soha nem fog lemondani, se Mindszenty hercegprímás kedvéért nem fog lemondani.

- Az ellenforradalom erői 1956 őszén fegyveresen lázadtak fel, hogy visszaállítsák hazánkban a tökések rendet, kiszakítsák az országot a szocializmus építő népek táborából és új, pusztító háború tüzfészkévé tegyék.

- Népünk soha nem fogja elfelejteni, hogy ezekben a nehéz órákban ismét a Szovjetunió segítette segítségünkre, ismét a Szovjet Hadsereg hős harcosai ontották vérüket szabadságunk megmentéséért. A Szovjetunió az ellenforradalom leverésében nyújtott segítséggel másodszor szabadította fel hazánkat és felmenthetlen szolgálatot tett a szocializmus és a béke általános ügyének. Népünk örökké hálás lesz Önöknek, szovjet harcosok, hogy pártjuk és kormányuk szavára segítségünkre siettek és segítettek megmenteni a mi nehéz kivívott eredményeinket.

/folyt.köv./

18.10

/Bensőséges ünnepségen...2.folyt/

Ez a segítség megacélozta a népeink barátságát. Ismét bebizonyosodott, hogy a szocialista országok barátsága, amely a proletár-internacionalizmus gránitsziklájára épül, megbonthatatlan.

- A Szovjet Hadsereg harcosai nemcsak a fegyveres ellenforradalom leverésében nyújtottak nekünk segítséget. A szovjet katonák itt tartózkodása, a szovjet katonai embersége, egyszerűsége, segíteni akarása megnyilvánult az építés, a munka idején is. Népünk a szovjet katonában azt a szovjet embert látta és ismerte meg, aki saját hazájában felszámolta az elnyomás és kizsákmányolás rendszerét, felépítette a szocializmust és eljutott a kommunizmus építésének magasabb feladatához. Népünk a szovjet katonában azt az embert ismerte meg, aki baráti, segítő kezet nyújt minden népnek sorsa jobbrafordításáért folyó harcban. A szovjet emberből áradó erő, a szocializmus végső győzelmébe vetett hite komoly, nagy segítséget jelentett számunkra az élet más területein is, közrejátszott abban, hogy népünk ma már maga mögött tudja az ellenforradalom súlyos következményeit és töretlen hittel, erővel építi tovább a szocialista Magyarországot.

- Elvtársak! Most, a bucsu pillanatait éljük. Népünk a távozó csapatokkal együtt baráti találkozokat, gyűléseket, ünnepségeket rendez. A magyar nép tudatában van annak, mekkora áldozatokat hozott érte a szovjet nép. Ezért van az, hogy a mostani találkozókön dolgozóink szívük egész melegevel köszönetüket fejezik ki a Szovjet Hadsereg tisztjeinek, katonáinak. Ezek a találkozók ország-világnak tudtát adják, hogy népünkben kioltathatatlan a Szovjetunió iránti hála, hogy népünk örökre eljegyezte magát a szocializmussal és a szovjet-magyar barátsággal. S az a véleményünk, hogy ezt a harcokban született barátságot tovább kell erősíteni, pártunknak is, kormányunknak is, dolgozó népünknek is.

- A varsói szerződés értelmében hazánkban állomásozó szovjet csapatok egyes részlegeinek kivonása semmiféle változást nem jelent a szovjet-magyar viszonyban. A tíz éve megkötött szovjet-magyar barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezmény - amely kiállta az idők próbáját - továbbra is érvényben marad, ugyszintén továbbra is él és virul a szovjet-magyar barátság, mert ez szocialista fejlődésünk legfontosabb biztosítéka.

/folyt.köv./

/Bensőséges ünnepségen...3.folyt/ v

Változatlanul hűek maradunk a Szovjetunió vezette szocialista tábor egységéhez, hűek maradunk a varsói szerződéshez és vállaljuk azokat a kötelezettségeket, amelyek a béke védelmének frontján reánk hárulnak.

- Most, hogy a Szovjetunió a békeharc élén járva és békés szándékainak újabb bizonyosságaként immár harmadszor hajt végre nagyarányú leszerelést és jelentős számú csapatokat von ki a Német Demokratikus Köztársaság és Magyarország területéről, akadnak itthon is és külföldön is olyan reakciós ellenforradalmi erők, amelyek ehhez a tényhez bizonyos reményeket fűznek. Ezek az erők azt gondolják, hogy újabb eljött reakciós élmények megvalósulásának az ideje. Vannak, akik azt gondolják, hogy a szovjet csapatok kivonása gyengíti népeink barátságát, gyengíti államunk erejét és újabb lehetőséget teremt az ellenforradalmi erők fellépésére. Meg kell mondanunk, hogy elszámítják magukat és súlyosan csalatkoznak azok, akik a népi demokratikus rendszer gyengülésében reménykednek.

- A magyar forradalmi erők megtisztították sorukat az árulóktól, megszabadultak a régebben elkövetett hibáktól és szilárd egységben, a Magyar Szocialista Munkáspárt köré tömörülnek. A dolgozó tömegek és a néphatalom fegyveres erői, a rendőrség, a honvédség, a munkásőrség egységesen, elszántan védik épülő szocialista rendünket, a néphatalmat és határainkat. Dolgozó népünk egységén, harci elszántságán megtörik minden ellenséges próbálkozás.

- Hazánk határainak, békés építő munkánk védelmében minden esetleges külső ellenséges támadással szemben továbbra is segítenek bennünket a Szovjet Hadsereg ittmaradó egységei is. Készen állunk tehát arra, hogy a népi hatalom ellen irányuló ellenforradalmi próbálkozásokra a jövőben még nagyobb, még súlyosabb csapással válaszoljunk.

- A Szovjet Hadsereg a béke és a szabadság hadserege. Ez a hadsereg erejét, felkészültségét azért növeli, hogy szilárd és tartós legyen a béke a világon. Az egyszerű emberek szerte a világon támogatják ezt a hadsereget. A szovjet nép hatalmas tudományos eredményei, az interkontinentális rakéta megteremtése, a szputnyikok megjelenése világűrben, szintén a béke hadseregének erőt növelik.

/folyt.köv./

B 42.kiadás

1958. március 15.

18 óra 17 perc

/Bensőséges ünnepségen.....,4.folyt./

és tovább erősítik a béke ügyét. Ez a tény megnyugtatja a világ békeszerető, haladó embereit, mert tudják, hogy a Szovjet Hadsereg kezében ezek a fegyverek a béke megőrzésének a fegyverei. A háboru megszállottjait megfékezni - mindennapi, állandó feladata a népeknek, s aze tudat, hogy egy olyan nagyhatalom, mint a Szovjetunió örködik a béke felett, bátorítja is a béke híveit a háborus uszítók elleni küzdelemre. A magyarországi ellenforradalom leverése szintén része, igen fontos része volt a nemzetközi békéért folyó harcnak, azokkal szemben, akik a magyar ellenforradalom segítségével a háboru új tüzfészket akarták megteremteni hazánkban. S mindezek, akik a tüzfészek eloltásában segítettek, az egész emberiségnek tettek nagy szolgálatot.

Kedves elvtársak! Kedves szovjet barátaink!

A Magyar Szocialista Munkáspárt, a Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány a magyar dolgozó nép nevében meleg szeretettel bucsuzunk Önöktől, a hős Szovjet Hadsereg távozó harcosaitól. Az Önök segítsége, ittléte, tovább erősítette népeink barátságát. A bucsu pillanatában azt kérjük, adják át a szovjet népnek ezért a segítségért a magyar nép szívből jövő köszönetét. És mondják meg szovjet testvéreinknek azt is: Népünk el van szánva arra, hogy minden övel megőrizi a szocializmus vívmányait, küzd a békéért, a népek közötti barátságért, a szocializmusért.

Éljen a hazánkat felszabadító Szovjet Hadsereg!

Éljen és erősödjék a szovjet-magyar barátság, hazánk függetlenségének legfőbb biztosítéka!

Éljen a béke!

A nagy tapsal fogadott beszéd után a távozó szovjet alakulatok parancsnoka bucsuzott a város lakosságától, majd egymás után léptek a mikrofon elé a megye és a város dolgozóinak küldöttei, a fegyveres erők és a helyi tömegszervezetek képviselői, hogy meleg szavakkal köszöntsék a hazájukba indulókat.

Ezután megható percek következtek. A veszprémi gyárak, üzemek munkásai, egyszerű emberek, fiatalok és öregek adták át ajándékaikat a szovjet katonáknak. A KISZ fiatalok virágcsokokkal kedveskedtek a hazaindulóknak, s amikor felhangzott a vezényszó: oszolj! - a szovjet katonák elvgyűltek a tömegben. A sok-sok baráti kézszorítás, a tengernyi kisebb-nagyobb ajándék mind annak kifejezője volt, hogy a szovjet katonák és a magyar dolgozók között szövődött barátság szálai nem szakadnak el a bucsu órájában sem.

Az ünnepség végén a résztvevők a hála és a szeretet virágait helyezték el a Vörös Hadsereg téren levő szovjet hősi emlékmű talapzatán. /MTI/

B 43.kiadás

1958. március 15.

1 óra 10 perc

Három képzőművészeti kiállítás nyílt szombaton Szegeden

1958. március 15.

A szegedi Móra Ferenc Múzeum képtárában szombaton három képzőművészeti kiállítás nyílt. Imre István Kossuth-díjas festőművész grafikai kiállítását Bálint Sándor egyetemi tanár nyitotta meg. Ugyancsak szombaton nyílt meg Torma Imre makói festőművész emlékkiállítása és Balázs G.Árpád szegedi festőművész grafikai kiállítása. /MTI/

A Sportfogadási és Lottóigazgatóság közli:

1958. március 15.

A Lottó 11.játékhetére beérkezett 3,895.352 darab lottószelvény. A nyertes szelvények között felosztásra kerül 5,843.028 forint. Ottalalatos szelvény nem volt. Négytalalatos 82 szelvényen értek el. A nyereményösszeg egyenként 35.528 forint 75 fillér. A háromtalalatos szelvények száma 3,850, a nyereményösszeg egyenként 380-forint. Két talalatos 85.724 szelvényen értek el, ezekre szelvényenként 17 forint nyeremény jut. /MTI/

A kecskeméti öreg dalosok hagyományos vacsorája

1958. március 15.

Fennállásának hetvenedik esztendőjét ünnepli a Kecskeméti Kodály Körus, amelynek tagjai szombaton rendezték meg hagyományos ünnepségüket a "bicskás vacsorát". A megyszerte híres énekkar javarészt idős tagjai a bicskás vacsorán jóízű falatozás és csendes borozgatás mellett szokás szerint felelevenítették hosszú együttműködésük sok emlékét, kedves epizódjait, megemlékeztek egykori tagjaikról, kedves karnagyjaikról és szinte az egész hetven esztendő repertoárt végigénekeltek. A dalosok között a munkásmozgalom sok régi harcosa van. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 44. kiadás

1958 március 15

2 óra 10 perc

Elbucszuttak Győr lakói a távozó szovjet katonáktól

1958 március 15

Szombaton délután bucsuztak Győr város dolgozói a hazatérő szovjet harcosoktól. A szovjet katonák szakaszai a városi tanácsnáz épülete előtt sorakoztak fel, ahol többezres tömeg gyűlt össze. A város dolgozóinak nevében Bittmann Ernő, az MSZMP Győr városi bizottságának titkára bucsuztatta a katonákat, majd a szovjet hadsereg képviselője intézett beszédet Győr város lakóihoz.

A hivatalos ünnepség után a győri fiatalok virágokkal, ajándékosomagokkal halmozták el a hazatérő katonákat. Sok szovjet katonát családok, üzenek, intézmények hívtak meg vendégül. Az ifjúság házában 70 komzsolista szovjet katonát láttak vendégül a győri KISZ-fiatalok. /MTI/

/Megkezdődtek.....4.folyt./

| Sorozat: | 500 forintot nyert: Szám: | Sorozat: | Szám: |
|----------|------------------------------|----------|---------|
| 0010 | 701-800 | 2873 | 101-200 |
| 0123 | 601-700 | 3389 | 301-400 |
| 0365 | 601-700 | 3640 | 101-200 |
| 0480 | 401-500 | 3749 | 201-300 |
| 0526 | 001-100 | 4028 | 101-200 |
| 0530 | 101-200 | 4263 | 301-400 |
| 0534 | 601-700 | 4273 | 401-500 |
| 1325 | 601-700 | 5147 | 501-600 |
| 1791 | 901-1000 | 5290 | 201-300 |
| 1804 | 201-300 | 5379 | 601-700 |
| 1841 | 901-1000 | 5421 | 301-400 |
| 2026 | 101-200 | 5432 | 701-800 |
| 2551 | 201-300 | 5859 | 101-200 |
| 2673 | 201-300 | 6054 | 201-300 |
| | | 6084 | 301-400 |

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 45. kiadás

1958. március 15.

2 óra 10 perc

/Megkezdődtek....5.folyt./

sorozat: szám: sorozat: szám:

200 forint névértékben kisorsolva:

| | | | |
|------|----------|------|----------|
| 0080 | 701-800 | 2762 | 201-300 |
| 0222 | 201-300 | 3062 | 101-200 |
| 0235 | 501-600 | 3150 | 001-100 |
| 0248 | 801-900 | 3341 | 401-500 |
| 0506 | 601-700 | 3579 | 501-600 |
| 0741 | 601-700 | 3821 | 101-200 |
| 0806 | 701-800 | 3835 | 101-200 |
| 0990 | 601-700 | 4182 | 101-200 |
| 1158 | 801-900 | 4236 | 801-900 |
| 1282 | 101-200 | 4374 | 401-500 |
| 1303 | 601-700 | 4485 | 901-1000 |
| 1325 | 801-900 | 4500 | 201-300 |
| 1471 | 701-800 | 4614 | 501-600 |
| 1495 | 301-400 | 4880 | 801-900 |
| 1503 | 501-600 | 4891 | 901-1000 |
| 1542 | 301-400 | 4922 | 001-100 |
| 1611 | 901-1000 | 5128 | 801-900 |
| 1627 | 901-1000 | 5449 | 801-900 |
| 1696 | 601-700 | 5878 | 801-900 |
| 1748 | 801-900 | 5937 | 401-500 |
| 1816 | 401-500 | 6014 | 501-600 |
| 1868 | 701-800 | 6051 | 401-500 |
| 1909 | 801-900 | 6087 | 801-900 |
| 1965 | 201-300 | 6098 | 701-800 |
| 2211 | 501-600 | | |
| 2685 | 401-500 | | |
| 2747 | 501-600 | | |

A 100.000 forintos főnyereményt. nyerte:
0245 sorozat 365 számú kötvény.

50.000 forintot nyertek:

| | | | |
|------|------|------|------|
| 0228 | 0355 | 1508 | 0541 |
| 1305 | 0281 | 5397 | 0263 |
| 1309 | 0848 | | |

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 46. kiadás 1958. március 15. 4 óra 16 perc

/Megkezdődtek...6.folyt./

| Sorozat: | Szám: | Sorozat: | Szám: |
|--------------------------|---------|----------|---------|
| 25.000 forintot nyertek: | | | |
| 0515 | 881 | 2836 | 406 |
| 0654 | 187 | 4630 | 912 |
| 1034 | 913 | 4758 | 640 |
| 2623 | 105 | | |
| 10.000 forintot nyertek: | | | |
| 0235 | 470 | 4033 | 822 |
| 1309 | 560 | 4507 | 374 |
| 1549 | 602 | 4410 | 944 |
| 1627 | 561 | 4529 | 053 |
| 3417 | 003 | 5968 | 059 |
| 3884 | 071 | | |
| 5.000 forintot nyertek: | | | |
| 0019 | 503 | 2842 | 062 |
| 0072 | 013 | 3343 | 003 |
| 0180 | 831 | 3684 | 283 |
| 0532 | 877 | 4149 | 751 |
| 0652 | 494 | 4159 | 691 |
| 0670 | 838 | 4296 | 617 |
| 0777 | 005 | 4856 | 869 |
| 0778 | 665 | 4897 | 017 |
| | 777 | 4952 | 580 |
| 1080 | 345 | 5953 | 820 |
| 1155 | 511 | 5135 | 594 |
| 1352 | 347 | 5374 | 660 |
| 1437 | 132 | 5426 | 640 |
| 1466 | 055 | 5496 | 609 |
| 1726 | 672 | 5799 | 530 |
| 1891 | 720 | | |
| 2084 | 400 | | |
| 2567 | 052 | | |
| 2677 | 345 | | |
| 1.000 forintot nyertek: | | | |
| 1010 | 701-800 | 5882 | 701-800 |
| 4922 | 801-900 | | |

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 47. kiadás 1958. március 15. 20 óra 10 perc

/Megkezdődtek...7.folyt./

II. rész

300.-- forintot nyertek:

| Sorozat: | szám: | Sorozat: | Szám: |
|----------|----------|----------|----------|
| 0019 | 501-600 | 0603 | 501-600 |
| 0032 | 501-600 | 0603 | 801-900 |
| 0037 | 701-800 | 0630 | 801-900 |
| 0038 | 301-400 | 0652 | 401-500 |
| 0055 | 201-300 | 0667 | 801-900 |
| 0072 | 001-100 | 0670 | 801-900 |
| 0078 | 301-400 | 0681 | 801-300 |
| 0114 | 701-800 | 0722 | 801-900 |
| 0115 | 801-900 | 0724 | 401-500 |
| 0118 | 501-600 | 0736 | 201-300 |
| 0137 | 701-800 | 0739 | 301-400 |
| 0173 | 001-100 | 0778 | 601-700 |
| 0180 | 801-900 | 0794 | 201-300 |
| 0188 | 501-600 | 0800 | 501-600 |
| 0202 | 201-300 | 0802 | 301-400 |
| 0221 | 901-1000 | 0819 | 401-500 |
| 0227 | 801-800 | 0821 | 301-400 |
| 0228 | 301-400 | 0828 | 101-200 |
| 0234 | 501-600 | 0881 | 601-700 |
| 0245 | 301-400 | 0883 | 501-600 |
| 0261 | 901-1000 | 0912 | 901-1000 |
| 0293 | 401-500 | 0913 | 001-100 |
| 0294 | 501-600 | 0932 | 101-200 |
| 0312 | 101-200 | 0948 | 701-800 |
| 0323 | 901-1000 | 0954 | 101-200 |
| 0340 | 401-500 | 0962 | 501-600 |
| 0382 | 501-600 | 1003 | 901-1000 |
| 0395 | 501-600 | 1013 | 301-400 |
| 0483 | 401-500 | 1086 | 501-600 |
| 0486 | 701-800 | 1097 | 201-300 |
| 0494 | 601-700 | 1114 | 801-900 |
| 0497 | 301-400 | 1130 | 301-400 |
| 0515 | 801-900 | 1134 | 701-800 |
| 0524 | 101-200 | 1232 | 401-500 |
| 0532 | 801-900 | 1292 | 201-300 |
| 0575 | 601-700 | 1293 | 101-200 |
| 0595 | 901-1000 | 1309 | 801-900 |

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 48. kiadás

1958 március 15

10 óra 15 perc

/Megkezdőtek....8.folyt/

300.-- forintot nyertek:

| Sorozat: | Szám: | Sorozat: | Szám: |
|----------|----------|----------|----------|
| 1323 | 001-100 | 1958 | 101-200 |
| 1352 | 301-400 | 1992 | 901-1000 |
| 1369 | 201-300 | 1993 | 801-900 |
| 1372 | 301-400 | 2079 | 301-400 |
| 1373 | 701-800 | 2084 | 301-400 |
| 1375 | 701-800 | 2092 | 301-400 |
| 1376 | 801-900 | 2148 | 101-200 |
| 1389 | 801-900 | 2201 | 401-500 |
| 1397 | 701-800 | 2205 | 101-200 |
| 1437 | 101-200 | 2266 | 101-200 |
| 1451 | 201-300 | 2325 | 401-500 |
| 1466 | 001-100 | 2329 | 101-200 |
| 1469 | 201-300 | 2390 | 301-400 |
| 1508 | 501-600 | 2412 | 301-400 |
| 1510 | 301-400 | 2427 | 001-100 |
| 1520 | 701-800 | 2443 | 101-200 |
| 1549 | 601-700 | 2571 | 401-500 |
| 1561 | 201-300 | 2596 | 201-300 |
| 1590 | 901-1000 | 2617 | 101-200 |
| 1599 | 701-800 | 2623 | 101-200 |
| 1600 | 801-900 | 2628 | 301-400 |
| 1631 | 001-100 | 2677 | 301-400 |
| 1635 | 201-300 | 2757 | 401-500 |
| 1686 | 101-200 | 2785 | 101-200 |
| 1709 | 101-200 | 2834 | 401-500 |
| 1722 | 601-700 | 2842 | 001-100 |
| 1726 | 601-700 | 2844 | 401-500 |
| 1788 | 901-1000 | 2870 | 101-200 |
| 1791 | 201-300 | 2931 | 401-500 |
| 1807 | 901-1000 | 2985 | 101-200 |
| 1846 | 301-400 | 3001 | 401-500 |
| 1851 | 501-600 | 3021 | 101-200 |
| 1874 | 501-600 | 3072 | 301-400 |
| 1909 | 101-200 | 3057 | 401-500 |
| 1913 | 401-500 | 3166 | 301-400 |
| 1917 | 901-1000 | 3208 | 101-200 |
| 1934 | 101-200 | 3270 | 301-400 |
| 1942 | 301-400 | 3277 | 101-200 |
| | | 3296 | 101-200 |
| | | 3296 | 401-500 |
| | | 3309 | 401-500 |

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 49. kiadás

1958 március 15

10 óra 15 perc

/Megkezdőtek....9.folyt/

300.-- forintot nyertek:

| Sorozat: | Szám: | Sorozat: | Szám: |
|----------|----------|----------|----------|
| 3343 | 001-100 | 4688 | 501-600 |
| 3417 | 001-100 | 4689 | 701-800 |
| 3584 | 301-400 | 4706 | 201-300 |
| 3676 | 101-200 | 4738 | 901-1000 |
| 3678 | 401-500 | 4740 | 601-700 |
| 3697 | 201-300 | 4758 | 601-700 |
| 3778 | 401-500 | 4815 | 201-300 |
| 3874 | 301-400 | 4836 | 801-900 |
| 3884 | 001-100 | 4841 | 901-1000 |
| 3923 | 401-500 | 4845 | 301-400 |
| 3937 | 401-500 | 4886 | 101-500 |
| 3963 | 401-500 | 4902 | 901-1000 |
| 4015 | 401-500 | 4911 | 001-100 |
| 4033 | 801-900 | 4913 | 301-400 |
| 4040 | 201-300 | 4924 | 001-100 |
| 4042 | 501-600 | 4950 | 501-600 |
| 4049 | 301-400 | 4952 | 501-600 |
| 4075 | 901-1000 | * 5004 | 701-800 |
| 4111 | 401-500 | 5050 | 401-500 |
| 4146 | 601-700 | 5086 | 601-700 |
| 4158 | 201-300 | 5093 | 201-300 |
| 4169 | 601-700 | * 5103 | 701-800 |
| 4176 | 101-200 | 5120 | 701-800 |
| 4180 | 801-900 | 5123 | 601-700 |
| 4189 | 101-200 | 5129 | 401-500 |
| 4205 | 001-100 | 5135 | 501-600 |
| 4207 | 801-900 | 5157 | 401-500 |
| 4241 | 501-600 | * 5158 | 701-800 |
| 4263 | 401-500 | 5174 | 601-700 |
| 4264 | 001-100 | 5180 | 201-300 |
| 4266 | 401-500 | 5213 | 001-100 |
| 4278 | 301-400 | 5215 | 501-600 |
| 4307 | 301-400 | 5237 | 401-500 |
| 4310 | 901-1000 | 5275 | 901-1000 |
| 4367 | 401-500 | 5289 | 701-800 |
| 4415 | 001-100 | 5292 | 601-700 |
| 4500 | 501-600 | 5317 | 901-1000 |
| 4522 | 801-900 | 5320 | 201-300 |
| 4565 | 401-500 | 5334 | 801-900 |
| 4641 | 101-200 | 5354 | 101-200 |
| 4655 | 701-800 | 5371 | 601-700 |
| | | 5396 | 601-700 |

/folyt.köv./

20-10

MTI BELFÖLDI HIREK

B 50. kiadás 1958 március 15 10 óra 55 perc

/Megkezdődtek...lo.folyt/

300.-- forintot nyertek:

| Sorozat: | Szám: | Sorozat: | Szám: |
|----------|----------|---------------------------------------|-------|
| 5397 | 201-300 | A Magyar Népköztársaság 4 százalékkal | |
| 5400 | 801-900 | kamatozó, törlesztéses kölcsönéből | |
| | | visszafizetésre kisorsolt kötvények | |
| | | számai: | |
| 5426 | 601-700 | Szám: | |
| 5474 | 301-400 | 80155 | |
| 5493 | 501-600 | 80206 | |
| 5496 | 601-700 | 80263 | |
| 5760 | 101-200 | 80463 | |
| 5773 | 201-300 | 80530 | |
| 5779 | 601-700 | 80796 | |
| 5788 | 001-100 | 80864 | |
| 5799 | 501-600 | 80892 | |
| 5802 | 801-900 | 80894 | |
| 5816 | 401-500 | 81169 | |
| 5866 | 401-500 | 81296 | |
| 5895 | 101-200 | 81292 | |
| 5933 | 701-800 | 81604 | |
| 5934 | 801-900 | 82015 | |
| 5937 | 001-100 | 83337 | |
| 5949 | 801-900 | 83586 | |
| 5968 | 501-600 | 83971 | |
| 5973 | 401-500 | 83976 | |
| 5994 | 301-400 | 83990 | |
| 6028 | 201-300 | 84129 | |
| 6038 | 901-1000 | 84396 | |
| 6043 | 301-400 | 84621 | |
| 6052 | 101-200 | 84852 | |
| 6059 | 801-900 | 84887 | |
| 6066 | 501-600 | 84897 | |
| 6075 | 801-900 | | |
| 6095 | 601-700 | | |

A fenti gyorslista közvetlenül a huzás után készült, az esetleges számhibákért felelősséget nem vállalunk. A nyeremények kifizetését a hivatalos nyereményjegyzék megjelenése után március 19-én kezdik meg az OTB fiókjaiban és a postahivatalokban./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 51. kiadás 1958 március 15 11 óra perc

Politikai és kulturális életünk több vezetője Szergej Obrazcov bábszínházának előadásán

1958 március 15

Szergej Obrazcov világhírű bábszínházának Budapesti vendégszereplő együttese szombaton este a Különös koncert-című műsort adta elő a Bartók-teremben. Az előadásban megjelent politikai és kulturális életünk több vezetője. Ott voltak Apró Antal, Kiss Károly, Rényi Sándor, Somogyi Miklós, az MSZMP Politikai Bizottságának tagjai, Mik Endre külügyminiszter, Orbán László, az MSZMP/tudományos és kulturális osztályának vezetője, a Hazafias Népfront Országos Tanácsának főtitkára, a magyar politikai és kulturális élet több más kiemelkedő képviselője. Eljött az előadásra J.I. Gromov, a Szovjetunió magyarországi nagykövete és J.N. Csernyakov, a nagykövetség tanácsosa. /Központi Bizottsága

A megjelentek nagy elismeréssel fogadták a kiváló együttes játékát./MTI/ / Ortutay Gyula

MTI BELFÖLDI HIREK
B 52. kiadás 1958. március 15. 21 óra — perc

Ülésezett a budapesti nőtanácsnak az állami gyermekotthonok-
kal foglalkozó szakbizottsága

1958. március 15.

A budapesti nőtanács anya- és gyermekvédelmi bizottságának az állami gyermekotthonokkal foglalkozó szakbizottsága szombaton Popper Viktorné vezetésével ülést tartott. Dr. Székács S. Ernő beszámolt arról, hogy az egészségügyi miniszternél tett látogatás alkalmával a néköldöttségnek a gyermekgondozónők továbbképzésére vonatkozóan tett javaslatát a miniszter kedvezően fogadta. Azóta megállapodás jött létre az Orvos-Egészségügyi Dolgozó Szakszervezetével, kijelölték a helyiséget és az előadókat és jelenleg a Gyermeklélektani Intézettel közösen előkészítik az előadások tematikáját.

A továbbiakban elhatározták, hogy meglátogatják több állami gondozott gyermek szüleit és elbeszélgetnek velük a szülői felelősségről. A gyermekotthonok vezetőivel tartott megbeszélés alapján javaslatokat dolgoznak ki arra, hogy olyan állami gondozott gyermekek s ülei, akiknél az otthonban helyezés nem szociális indokból történt és a szülők jó anyagi helyzetben vannak, járuljanak hozzá a gyermekek ruházkozásához.

/MTI/

-o-o-o-

Szerkesztőségek figyelmébe!

A mai B 41. kiadásunk második bekezdésének első mondatát után következő másfél bekezdés elmarad. Tehát a második bekezdés negyedik sorában "A dolgozó tömegek és a néphatalom fegyveres erői"-től a "még súlyosabb csapással válaszoljunk" szavakig.

Helyette a következő szöveget kérjük bevenni:

... a Magyar Szocialista Munkáspárt köré tömörülnek - mondotta Kállai Gyula, majd hangsúlyozta, hogy fegyveres erőink készek hazánk területét s határainkat megvédeni mindenfajta betolakodótól és továbbra is mellettünk állnak hű szövetségeseink, így az itt maradt szövjet egységek is. /MTI/

-o-o-o-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 53. kiadás 1958. március 15. 11 óra ¹¹ perc

Megkezdődtek a Csepeli Kulturális Napok

1958. március 15.

Szombaton megkezdődtek a Csepeli Kulturális Napok. A csepeli Munkásotthonban rendezett ünnepségen Gergely Ferenc, a Csepel Vas- és Fémművek kulturális osztályának vezetője mondott beszédet. Hangsúlyozta, hogy Csepelen évről-évre növekszik a dolgozók kulturális igénye. A csepeliek évente mintegy 100.000 jegyet vásárolnak a főváros színházaiban, s a kerület könyvtárainak több mint 16.000 olvasója van. Minden évben megrendozik a Csepeli Kulturális Napokat. A nagyszabású eseménysorozatban a csepeli művészeti csoportok legjobbjai adnak számot tudásukról, a hivatásos művészek pedig az egyetemesei emberi kultúra kincsét tolmácsolják, - hangoztatta többen között Gergely Ferenc.

A megnyitó beszéd után a KISZ központi Petőfi Művészegyüttese, valamint a Csepel Vas- és Fémművek ifjúsági zenekara adott nagy tetszéssel fogadott műsort.

A Csepeli Kulturális Napok programja gazdag eseményekben. Március 16-án a Magyar Állami Operaház balettkara vendégszerepel a Munkásotthonban, 17-én a csepeli fotókörök tagjainak fényképképzőállítása, 18-án pedig a csepeli képzőművészek alkotásainak tárlata nyílik meg. Március 19-én irodalmi délutánt rendeznek, amelyen Kosztolányi Dezsőné tart előadást, majd neves előadóművészek lépnek fel. Március 20-án Drahos Lajos, a kohász szakszervezet alelnöke Csepel múltjáról beszél. Március 21-én a Munkásotthonban ünnepi esten emlékeznek meg a Magyar Tanácsköztársaság kikiáltásának, valamint a Kommunista Ifjúsági Szövetség megalakulásának évfordulójáról. Az ünnepi est után idős kommunista harcosok és KISZ-fiatalok találkoznak. Március 22-én a Csepel Vas- és Fémművek központi zenekarának jubileumi hangversenyére kerül sor.

A Csepeli Kulturális Napok április 4-ig tartanak.

/MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 54. kiadás 1958 március 15 21 óra 40 perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti március 15-én, szombaton este 21 órakor:

Hideg éjszaka

Europa középső és északi területein változatlanul tart az évszakhoz képest hideg idő. A nappali hőmérséklet Németországban helyenkint még a 0-fokot sem érte el.

Hazánkban ma felhőátvonulások voltak, több helyen észleltek futó havazást. A nappali hőmérséklet 0 - plusz 3 fokig emelkedett.

Budapestben szombaton 21 órakor a hőmérséklet minusz 1 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 mm, mérsékelttel emelkedő irányzatú.

Várható időjárás vasárnap estig: változó felhőzet, egy-két helyen esetleg futó t. havazás. Mérsékelt északnyugati-északi szél. Hideg éjszaka.

A nappali hőmérséklet kissé emelkedik.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel: az ország középső területein minusz 5- minusz 8, máshol minusz 8 fok alatt. Legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: 2-5 fok között. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 55. kiadás 1958 március 15 21 óra 40 perc

A szerkesztőségek figyelmébe!

1958 március 15

A mai gyorslistához a következő javításokat adjuk:

A B 36-os kiadás második számoszlopának alulról számított második sora: 4284 401-500

A B 46-os kiadásban a 10.000 forintos nyereményeknél az első oszlop alulról számított második sora: 3417 003

Ugyanezen a kiadásban az 5000 forintos nyeremények második számoszlopában az alulról számított hatodik sor 4953 820

A B 47. kiadás első számoszlopának 17. sora: 0227 801-900

A B 48. kiadásban a második számoszlop alulról számított 19. sora: 2757 401-500

A B 49-es kiadásban a második számoszlop alulról számított 16. sora: 5157 401-500, ugyanezen a számoszlopon az alulról számított második sor: 5374 601-700

A B 50-es kiadásban a 300 forintos nyeremények utolsó sora 6095 601-700. /MTI/

Vége.





MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás

1958 március 16

7 óra -- per

A Pápai Textilgyár bővített exportárui választékát

1958 március 16

A Pápai Textilgyárban egész sor új exportanyag gyártását kezdték meg. A Biri néven forgalombahozott pamut ruhaanyag és a szériában gyártott Susanna-mintázása kiváló alapanyaga a keleti országokban nagy sikerre tarthat számot.

A növekvő külföldi igények kielégítésére növelték a finom flanel inganyag, a Cambridge és a himzett női ruhaanyag, a Salome gyártását.

A Pápai Textilgyár az év első negyedében különböző országoknak másfélmillió négyzetméter textilanyagot gyárt exportra. /MTI/

Öreg és ifju kommunisták találkozója Sopronban

1958 március 16

A Magyar Tanácsköztársaság kikiáltásának 39. évfordulója alkalmából értekezleten számol be az elmúlt évben végzett munkájáról. Utána megválasztják a végleges járási KISZ-bizottságot. A nagyaktíván egyben megemlékeznek a Magyar Tanácsköztársaság megalakulásának évfordulójáról is. Baráti összejövetelre meghívják a járás idős kommunistáit, akik elbeszélgetnek a Tanácsköztársaság dicső napjairól. /MTI/ ^{a fiatalokkal}
/március 22-én a soproni járási ideiglenes KISZ-bizottság

Több mint kétezer hizott ürüt szállítottak exportra a borsodi állami gazdaságokból

1958 március 16

A Borsod megyei állami gazdaságok eddig több mint kétezer hizott ürüt küldtek exportra. Az exportállatok jelentős részét, háromszázötvenet a Boldvai Állami Gazdaság adta, s ezért 350.000 forint jövedelemhez jutottak. /MTI/
